

carbon[®]

Die Spezialisten für die effiziente Karosserie-Außenhautinstandsetzung

PREISLISTE



MADE BY
Miracle[®]
europe

25
JAHRE GmbH
CARBON

15
JAHRE europe
MIRACLE



CARBON GmbH

Haldenhöfe 3
D - 78253 Eigeltingen-Heudorf
Tel. +49 7465 466
Fax +49 7465 2217
Mail info@carbon.ag



fb.com/carbongmbh



youtube.com/miraclesystem



linkedin.com/company/carbongmbh



instagram.com/carbon.gmbh

www.carbon.ag



INHALTSVERZEICHNIS
TABLE OF CONTENTS

CBR Carbon Body Repair System CBR Carbon Body Repair System	4
CBR Klebtechnik CBR Glue Technology	18
CBR PushPull System CBR pushPull System	21
AluRepair VISAR AluRepair VISAR	24
Karosserie-Spezialwerkzeuge Special Tools	27
AOL Ausbeulen ohne Lackieren PDR Paintless Dent Repair	28
Kunststoffreparatur Plastic Repair	34
Induktionsgeräte Induction devices	34
Spezialgeräte Special equipment	34
Schmelzklebepistolen Gluing guns	35
Steinschlag-Reparatursystem Window Removal and Glass Repair	35
Roll out 2004: Scheiben-Demontage-system Roll out 2004: Pane disassembly system	36
Xpress 800 Niet-system Xpress 800 Riveting system	37
Schweißen und Löten Welding and soldering	38
Miracle Ersatzteile Miracle spare parts	39

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CBR-019	Carbon Body Repair System CBR	Carbon Body Repair System CBR	System	12.498,00
CBR-021	Carbon Body Repair System CBR Plus	Carbon Body Repair System CBR Plus	System	14.998,00
Alle Systemkomponenten im Überblick / All system components at a glance				
CBR-029	CBR Systemwagen	CBR System trolley	Stk./Pcs.	1.198,00
CBR-C1	CBR PowerInverter (CE) inkl. aller Kabel	CBR PowerInverter (CE) incl. all cables	Set	1.898,00
CBR-ST-00	CBR StrongTool	CBR StrongTool	Set	2.298,00
ST-80	Erweiterungsset CBR StrongTool	Extension set CBR StrongTool	Set	1.198,00
CBR-ET-00	CBR EasyTool	CBR EasyTool	Set	2.198,00
CBR-LT-00	CBR LineTool 160	CBR LineTool 160	Set	1.998,00
CBR-LT-110	CBR LineTool 100	CBR LineTool 100	Set	1.898,00
CBR-LT-200	Zweite Zugeinheit CBR LineTool	Second draw unit CBR LineTool	Set	398,00
CBR-LV-00	CBR LeverTool	CBR LeverTool	Set	698,00
CM-023	Lackentfernungskit	Paint removal kit	Set	398,00
CBR-024	BitCutter+ Umrüstkit	BitCutter+ Conversion Kit	Stk./Pcs.	998,00
CM-060	Kleinteilesset	Small parts kit	Set	598,00
CBR-029	CBR Systemwagen	CBR System trolley	Stk./Pcs.	1.198,00
CM-029-01	Rolle für CBR Systemwagen	Wheel for CBR system trolley	Stk./Pcs.	29,90
CM-029-02	Rolle für CBR Systemwagen mit Bremse	Wheel with lock for CBR system trolley	Stk./Pcs.	39,90
CM-029-03	Anbaudose für CBR Systemwagen	Power socket for CBR system trolley	Stk./Pcs.	29,90
CM-029-04	Haken für CBR Systemwagen	Hook for CBR system rear wall	Stk./Pcs.	6,90
CM-029-05	Rückwand für CBR Systemwagen	Rear wall for CBR system trolley	Stk./Pcs.	398,00
CM-029-06	Strom-Anschlussleitung mit Stecker (16A) für CBR Systemwagen	Power connection cable with plug (16A) for CBR system trolley	Stk./Pcs.	119,00
CM-029-07	Kabeldurchführung für Strom-Anschlussleitung	Cable routing	Stk./Pcs.	14,50
CM-029-08	Bügelgriff für CBR Systemwagen	Bracket handle for CBR system trolley	Stk./Pcs.	11,00
CM-029-09	Halterung LineTool	Clasp for LineTool	Stk./Pcs.	39,00
CM-029-10	Kabelhalter	Cable holder	Stk./Pcs.	28,00
CM-029-11	Pistolenhalter	Pistol holder	Stk./Pcs.	19,90
CM-029-21	Aufleberset	Sticker set	Set	39,00
CM-029-22	Kantenschutz	Edge protection	Stk./Pcs.	9,50
CBR-080	Abdeckhaube für CBR Systemwagen	Cover for CBR system trolley	Stk./Pcs.	198,00

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

CBR Ersatzteilliste Seite 8 – 9
CBR spare parts list page 8 – 9

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
<i>CBR Ersatzteilliste Seite 8 / CBR spare parts list page 8</i>				
CBR-C1	CBR PowerInverter (CE) komplett	CBR PowerInverter (CE)	Set	1.898,00
C1-04	Kabel schwarz inkl. Handgriff, Automatik (Länge 3,5 m)	Cable black incl. handle, automatic (3,5 m)	Stk./Pcs.	298,00
C1-08	Kabel blau für EasyTool inkl. Klemme (Länge 3,5 m)	Cable blue incl. clamp to EasyTool (3,5 m)	Stk./Pcs.	248,00
C1-02	Kabel anthrazit inkl. Alu-Masse (Länge 3,0 m)	Cable anthracite incl. alu-earth clamp (3,0 m)	Set	329,00
Optionales Zubehör für CBR-C1				
C1-08-A	Austauschkabel blau für EasyTool inkl. Klemme (Länge 3,5 m)	Cable anthracite incl. alu-earth clamp (3,5 m)	Set	149,00
CM-029-14	Verlängerungskabel für CBR-C1 (Länge 8 m)	Cable extension for CBR-C1 (8 m)	Stk./Pcs.	139,00
CM-029-06	Strom-Anschlussleitung mit Stecker (16A) für CBR Systemwagen (Länge 8 m)	Power connection cable with plug (16A) for CBR system trolley (8 m)	Stk./Pcs.	119,00
C1-06	Kabel schwarz inkl. Handgriff, Manuell (Länge 3,5 m) – optional	Cable black incl. handle, manual (3,5 m) – optional	Stk./Pcs.	398,00
C1-17	Kabel schwarz inkl. Handgriff, einziehen (Länge 3,5 m) – optional	Cable black incl. handle, shrinking tip (3,5 m) – optional	Stk./Pcs.	298,00
<i>CBR Ersatzteilliste Seite 9 / CBR spare parts list page 9</i>				
C1-04	MultiTool Automatik	MultiTool automatic	Stk./Pcs.	298,00
C1-04-01	Handgriff Automatik	Handle automatic	Stk./Pcs.	169,00
C1-17-01	Handgriff Automatik (Schraube)	Handle automatic (screw)	Stk./Pcs.	169,00
C1-15	Hülzenschraube	Sleeve screw	Stk./Pcs.	11,50
C1-04-4	Abdeckstopfen Madenschraube	Cover for grub screw	Stk./Pcs.	1,00
C1-04-3	Madenschraube	Grub screw	Stk./Pcs.	2,90
C1-04-2	Zugentlastung	Strain relief	Stk./Pcs.	9,90
MK-10	Klemmhülse	Clamping sleeve	Stk./Pcs.	4,90
C1-03	Kabel schwarz für Handgriff (Länge 3,5 m)	Cable black for handle (length 3,5 m)	Stk./Pcs.	129,00
C1-20	Kabelstecker	Cable plug	Stk./Pcs.	29,90
C1-21	Klemmhülse	Clamp sleeve	Stk./Pcs.	14,90
CBR-U-B12	Stauchelektrode	Shrinking tip	Stk./Pcs.	21,00
CBR-U-B22	Stauchelektrode flach	Shrinking tip, flat	Stk./Pcs.	29,90
CBR-U-B10	Bithalteelektrode schmal	Washer welding tip, narrow	Stk./Pcs.	38,90
CBR-U-B14	Kohlestift	Carbon stick	Stk./Pcs.	12,50

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM
CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 9 – 11
 CBR spare parts list page 9 – 11

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
C1-18	Adapter für Kohleelektrode	Adapter for carbon stick	Stk./Pcs.	19,90
Optionales Zubehör				
CBR-U-B17	Einziehelektrode Edelstahl für Aluminiumbleche, Ø 10 mm x 72 mm	Shrinking tip stainless steel, Ø 10 mm x 72 mm	Stk./Pcs.	28,50
CBR-U-B16	Einziehelektrode Aluminium für Aluminiumbleche, Ø 10 mm x 72 mm	Shrinking tip aluminium, Ø 10 mm x 72 mm	Stk./Pcs.	28,50

CBR Ersatzteilliste Seite 10 / CBR spare parts list page 10

CBR-MK-00	CBR Masseklemme	CBR ground terminal	Stk./Pcs.	249,00
MK-02a	Oberer Griff, Aluminium	Top handle	Stk./Pcs.	108,00
MK-07	Führung Hauptfeder	Guide main spring	Stk./Pcs.	19,00
MK-09	Madenschraube f. Stromkabel	Screw for power cable	Stk./Pcs.	5,00
MK-10	Klemmhülse	Clamping sleeve	Stk./Pcs.	4,90
MK-13	Schrumpfschlauch, 10 cm	Shrink tube	Stk./Pcs.	7,00
MK-06	Hauptfeder	Main spring	Stk./Pcs.	29,00
MK-01a	Grundkörper, Aluminium	Main body	Stk./Pcs.	119,00
LT-04	Feder	Spring	Stk./Pcs.	10,00
MK-03	Halterung Schweißspitze	Holder welding tip	Stk./Pcs.	29,00
MK-11	Messingring	Brass ring	Stk./Pcs.	29,50
MK-08	Schweißspitze Masseklemme M6	Welding tip CBR earth clamp	Stk./Pcs.	19,00
MK-12	Schraube M3 (8 mm) für Messingring	Screw M3 for brass ring	Stk./Pcs.	1,90
C1-01	Kabel anthrazit für Masse (Länge 3,0 m)	Cable anthracite to earth clamp (3,0 m)	Stk./Pcs.	129,00
MK-04	Führung Schweißspitze	Guide welding tip	Stk./Pcs.	19,00

CBR Ersatzteilliste Seite 11 / CBR spare parts list page 11

CM-060	Kleinteilesset	Small parts kit	Set	598,00
MZ-11k	Kontroll-Marker	Control marker	Stk./Pcs.	9,90
MZ-13	Aufbewahrungsringe für Bits (6 Stk.)	Hoops for Bits (6 Pcs.)	Set	19,00
MZ-10	Stahlmaßstab, rostfrei (1000 mm)	Graduated metal rule (1000 mm), stainless steel	Stk./Pcs.	49,00
CM-030	Anschrubmasse mit Flexband	flex ground extension	Stk./Pcs.	98,00
CSH-65-0150-80	L-Hebel Ausbeulwinkel	Dent removal angle, side length 150/80 mm	Stk./Pcs.	102,90
CMA-121-1	Zughaken für EasyTool Ø10mm, drehbar	Pull-hook for EasyTool rotatable (1 claw)	Stk./Pcs.	69,00
ST-86	O-Ring für Zughaken	O-ring for hook	Stk./Pcs.	4,00

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM
CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 11 – 14
 CBR spare parts list page 11 – 14

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CMA-121-3	Zughaken für StrongTool / LineTool (3 Krallen)	Pull-hook for StrongTool / LineTool / LeverTool (3 claws)	Stk./Pcs.	59,80
MZ-11	Textmarker	Permanent marker	Stk./Pcs.	2,90
MZ-12	Reißnadel	Scribing iron	Stk./Pcs.	21,00
KF-14103353-1	Karoserieschlichtfeile mit Kunststoffgriff, fein, für Stahl	Body file with grip, fine (for steel)	Stk./Pcs.	98,00
CZ-122a	Kunststoffkeil schmal (30 mm)	Window wedge narrow (30 mm)	Stk./Pcs.	23,90
CZ-113	Scheibenschachtkeil 60 mm	Window wedge (60 mm)	Stk./Pcs.	22,50
358118	Diamant-Elektrodenfeile	Diamond electrodes file	Stk./Pcs.	29,00
TEF-01	High-Tef. Spray (100 ml)	High-Tef. Spray (100 ml)	Stk./Pcs.	9,90
M-02	Schweißspitze	Welding tip	Stk./Pcs.	29,00

CBR Ersatzteilliste Seite 12 / CBR spare parts list page 12

CBR-024	BitCutter+Umrüstkit	BitCutter+Conversion Kit	Stk./Pcs.	898,00
CM-024-1	BitCutter Koffer	Case to BitCutter	Stk./Pcs.	39,90
CM-024-S	Stanzwerk zum BitCutter	BitCutter head	Stk./Pcs.	698,00
CM-024-T	Hakenschlüssel	BitCutter wrench	Stk./Pcs.	11,90
CM-024-A	BitCutter Air Punch	BitCutter Air Punch	Stk./Pcs.	289,00
CM-024-3	Umrüstsatz für BitCutter	Retrofit kit for BitCutter	Stk./Pcs.	59,00

CBR Ersatzteilliste Seite 13 / CBR spare parts list page 13

Bits MB-2 – MB-5				
MB-2	Bits, gerade 600 g (100 Stk.)	Steel Bits, straight (100 Pcs.)	Stk./Pcs.	69,00
MB-3	Bits, gedreht, 600 g (100 Stk.)	Steel Bits, rooted (100 Pcs.)	Stk./Pcs.	79,00
MB-4	PowerBits, gedreht 1,5 mm (100 Stk.)	Power-Bits, twisted, 1,5 mm (100 Pcs.)	Stk./Pcs.	89,00
MB-5	PowerBits, gerade 1,5 mm (100 Stk.)	Power-Bits, straight, 1,5 mm (100 Pcs.)	Stk./Pcs.	79,00

CBR Ersatzteilliste Seite 14 / CBR spare parts list page 14

CM-023	Lackentfernungsset	Paint removal kit	Set	398,00
52004-3	Anschlussleitung (Quick-Lock)f. PTX / Varilex 1.600 W (4m)	Connection (Quick-Lock) for Varilex, 4 m	Stk./Pcs.	29,90
65000	VARILEX WSF 1800 Winkelschleifer – 220 Volt, 1800 Watt	VARILEX WSF 1800 – 220 Volt, 1800 Watt	Stk./Pcs.	298,00
80100p	Haftstützteller, Ø 100 mm, M14, Mittelzentrierung, pink	Special backing pad, Ø 100 mm, M14, centring pin	Stk./Pcs.	11,90

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM
 CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 14 – 16
 CBR spare parts list page 14 – 16

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
80150p	Haftstützteller, Ø 149 mm, M14, Mittelzentrierung, pink	Special backing pad, Ø 149 mm, M14, centring pin	Stk./Pcs.	14,90
70436	Haftstützteller flex, Ø 150 mm, M14, ohne Mittelzentrierung (schwarz)	Special backing pad flex, Ø 150 mm, M14, black	Stk./Pcs.	14,90
80900	ZIRCOTEX-FIX-Clean (schwarz)	ZIRCOTEX-FIX-Clean (black)	Stk./Pcs.	9,80
80917	FIX-Zirkon-Klett, 150 mm K 80	FIX zircon velcro, 150 mm K180	Stk./Pcs.	0,90
80919	FIX-Zirkon-Klett, 150 mm K120	FIX zircon velcro, 150 mm K120	Stk./Pcs.	0,90
	Optional:	Optional:		
80155	FIX-Klett Soft Dämpfungsadapter	FIX Velcro Soft Damping Adapter	Stk./Pcs.	8,90

CBR Ersatzteilliste Seite 15 / CBR spare parts list page 15

CBR Ausbeulhämmer / CBR dent removal hammers

H01-01	Gummikappe für H01 Hammer klein	Rubber face for Hammer small H01	Stk./Pcs.	6,90
H01-HG	Ausbeulhammer klein mit Gummikappe (335 g / horizontal)	Hammer small with rubber face (335g/horizontal peen)	Stk./Pcs.	79,00
H03-H	Ausbeulhammer groß (585g/horizontal)	Hammer big (585g/horizontal peen)	Stk./Pcs.	79,00
H03-V	Ausbeulhammer groß (585g/vertikal)	Hammer big (585g/vertical peen)	Stk./Pcs.	79,00
H01-H	Ausbeulhammer klein (330g/horizontal)	Hammer small (330g/horizontal peen)	Stk./Pcs.	79,00

CM-025	Zugstangensatz, 4 Stk., Ø 7 mm	pulling shaft, 4 Pcs. Set, Ø 7 mm	Set	98,00
CM-025-1	Zugstange, Ø 7 mm, 165 mm	pulling shaft, Ø 7 mm / 165 mm	Stk./Pcs.	11,02
CM-025-2	Zugstange, Ø 7 mm, 255 mm	pulling shaft, Ø 7 mm / 255 mm	Stk./Pcs.	16,11
CM-025-3	Zugstange, Ø 7 mm, 455 mm	pulling shaft, Ø 7 mm / 455 mm	Stk./Pcs.	29,68
CM-025-4	Zugstange, Ø 7 mm, 650 mm	pulling shaft, Ø 7 mm / 650 mm	Stk./Pcs.	42,40
CM-026	Zugstangensatz, 4 Stk., Ø 8 mm	pulling shaft, 4 Pcs. Set, Ø 8 mm	Set	98,00
CM-026-1	Zugstange, Ø 8 mm, 165 mm	pulling shaft, Ø 8 mm / 165 mm	Stk./Pcs.	11,02
CM-026-2	Zugstange, Ø 8 mm, 255 mm	pulling shaft, Ø 8 mm / 255 mm	Stk./Pcs.	16,11
CM-026-3	Zugstange, Ø 8 mm, 455 mm	pulling shaft, Ø 8 mm / 455 mm	Stk./Pcs.	29,68
CM-026-4	Zugstange, Ø 8 mm, 650 mm	pulling shaft, Ø 8 mm / 650 mm	Stk./Pcs.	42,40

CBR Ersatzteilliste Seite 16 / CBR spare parts list page 16

CBR-ET-00	CBR EasyTool	CBR EasyTool	Set	2.198,00
ET-14	Madenschraube klein M6 x 16	Grub screw M6 x 16	Stk./Pcs.	10,00
ET-11	Verbindungsstück	Connecting piece	Stk./Pcs.	15,00
ET-13	Madenschraube groß M8 x 16 Schaftschrabe	Grub screw M8 x 16	Stk./Pcs.	10,00

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM
 CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 16 – 17
 CBR spare parts list page 16 – 17

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
ET-10	Schraube / Hülsenschraube oberer / unterer Handgriff	Screw for upper/ lower handle	Stk./Pcs.	20,00
ET-02	Spindel (280 mm)	Rod (280 mm)	Stk./Pcs.	118,05
ST-10	Mutter	Nut	Stk./Pcs.	0,70
ST-09	Federscheibe	Spring washer	Stk./Pcs.	0,40
M-02	Schweißspitze	Special welding tip	Stk./Pcs.	29,00
ET-04	Spindelführung	Guide for rod	Stk./Pcs.	50,70
ET-09	Führung Feststellschraube	Guide adjustment screw	Stk./Pcs.	43,70
LT-04	Feder	Spring	Stk./Pcs.	10,00
ET-06	Unterer Handgriff	Lower handle	Stk./Pcs.	52,60
ET-07-1	Feder (60 mm) inkl. Kunststoffscheibe zu Feststellschraube	Spring (60 mm) incl. washer for adjusting screw	Stk./Pcs.	4,00
ET-05	Oberer Handgriff	Upper handle	Stk./Pcs.	482,34
ET-08-1	Feder (40 mm) zu Begrenzungsschraube	Spring (40 mm) for movement stop	Stk./Pcs.	3,60
ET-08	Begrenzungsschraube	Movement stop	Stk./Pcs.	21,00
ET-07-2	O-Ring zu Feststellschraube	O-Ring for adjusting screw	Stk./Pcs.	4,00
ET-07	Feststellschraube	Adjusting screw	Stk./Pcs.	23,00
ZH-10	Schraube Handgriff	Screw for handle	Stk./Pcs.	10,00
ZH-09	Schraube Griffstück M6 x 20	Screw for handle assembly M6 x 20	Stk./Pcs.	4,00
ZH-15	Griff komplett für EasyTool & Zuggerät	Handle complete for EasyTool & pull hammer	Stk./Pcs.	49,00
ZH-05	Kontaktstück	Contact piece	Stk./Pcs.	39,00
CBR-ET-10	CBR EasyTool Körper	CBR EasyTool body	Stk./Pcs.	1.398,00

CBR Ersatzteilliste Seite 17 / CBR spare parts list page 17

Füße CBR EasyTool / Feet CBR EasyTool

ET-19	Quadratischer Aufsatz (Gr. L)	Square frame, L	Stk./Pcs.	179,00
ET-20	Gummi für quadratischen Aufsatz (Gr. L)	Rubber to square frame, L	Stk./Pcs.	49,50
ET-18	Gummi für quadratischen Aufsatz (Gr. M)	Rubber to square frame, M	Stk./Pcs.	44,50
ET-16	Gummi für quadratischen Aufsatz (Gr. S)	Rubber to square frame, S	Stk./Pcs.	39,50
ET-27	Gerader Fuß	Straight frame	Stk./Pcs.	68,00
ET-28	Aufsetzgummi für geraden Fuß	Rubber to straight frame	Stk./Pcs.	34,50
ET-29-2	Gerader Fuß links, kurz CBR EasyTool	Straight frame left, short	Stk./Pcs.	58,00
ET-30	Aufsetzgummi für geraden Fuß, kurz	Rubber to straight frame, short	Stk./Pcs.	29,50
ET-29-1	Gerader Fuß rechts, kurz CBR EasyTool	Straight frame right, short	Stk./Pcs.	58,00
ET-22	Gummi für runden Aufsatz (Gr. S)	Rubber to circle frame, S	Stk./Pcs.	39,50

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM
 CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 17 – 19
 CBR spare parts list page 17 – 19

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
ET-21	Runder Aufsatz (Gr. S)	Circle frame, S	Stk./Pcs.	129,00
ET-24	Gummi für runden Aufsatz (Gr. M)	Rubber to circle frame, M	Stk./Pcs.	44,50
ET-23	Runder Aufsatz (Gr. M)	Circle frame, M	Stk./Pcs.	144,00
ET-26	Gummi für runden Aufsatz (Gr. L)	Rubber to circle frame, L	Stk./Pcs.	49,50
ET-25	Runder Aufsatz (Gr. L)	Circle frame, L	Stk./Pcs.	169,00
ET-31	Befestigungsschraube M5 x 18 (Ø 12mm)	Screw M5 x 18 (Ø 12mm)	Stk./Pcs.	6,90
ET-15	Quadratischer Aufsatz (Gr. S)	Square frame, S	Stk./Pcs.	142,00
ET-17	Quadratischer Aufsatz (Gr. M)	Square frame, M	Stk./Pcs.	154,00

CBR Ersatzteilliste Seite 18 / CBR spare parts list page 18

Artikelnummer	Bezeichnung	Description	Einheit	VK €
CBR-ZH-01	CBR Handzugerät	CBR manual traction device	Stk./Pcs.	129,00
ZH-10	Schraube Handgriff	Screw for handle	Stk./Pcs.	10,00
ZH-15	Griff komplett for EasyTool & Zugerät	Handle complete for EasyTool & pull hammer	Stk./Pcs.	49,00
ZH-05	Kontaktstück	Contact piece	Stk./Pcs.	39,00
ST-09	Federscheibe	Spring washer	Stk./Pcs.	0,40
M-02	Schweißspitze	Special welding tip	Stk./Pcs.	29,00
ST-10	Mutter	Nut	Stk./Pcs.	0,70
ZH-06	Spindel für Zughammer S (100 mm)	Centre shaft for Pull hammer S	Stk./Pcs.	43,44
ZH-09	Schraube Griffstück M6 x 20	Screw for handle assembly M6 x 20	Stk./Pcs.	4,00

CBR Ersatzteilliste Seite 19 / CBR spare parts list page 19

Artikelnummer	Bezeichnung	Description	Einheit	VK €
CBR-ZH-02	CBR Gleitzugerät	CBR sliding traction device	Stk./Pcs.	159,00
ZH-10	Schraube Handgriff	Screw for handle	Stk./Pcs.	10,00
ZH-15	Griff komplette for EasyTool & Zugerät	Handle complete for EasyTool & pull hammer	Stk./Pcs.	49,00
ST-09	Federscheibe	Spring washer	Stk./Pcs.	0,40
ZH-08	Gewicht für Zughammer M (730 g)	Weight for Pull hammer M	Stk./Pcs.	72,00
ZH-14	Gewicht für Zughammer L (1.330 g)	Weight for Pull hammer L	Stk./Pcs.	84,00
ST-10	Mutter	Nut	Stk./Pcs.	0,70
M-02	Schweißspitze	Special welding tip	Stk./Pcs.	29,00
ZH-07	Spindel für Zughammer M (210 mm)	Centre shaft for Pull hammer M	Stk./Pcs.	50,40
ZH-13	Spindel für Zughammer L (320 mm)	Centre shaft for Pull hammer L	Stk./Pcs.	48,00
ZH-04	Stopper	Stop	Stk./Pcs.	47,50
ZH-09	Schraube Griffstück M6 x 20	Screw for handle assembly M6 x 20	Stk./Pcs.	4,00

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM
 CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 20 – 22
 CBR spare parts list page 20 – 22

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
ZH-05	Kontaktstück	Contact piece	Stk./Pcs.	39,00

CBR Ersatzteilliste Seite 20 / CBR spare parts list page 20

Artikelnummer	Bezeichnung	Description	Einheit	VK €
CBR-ST-00	CBR StrongTool	CBR StrongTool	Set	2.298,00
ST-08	Rändelmutter	Knurled nut	Stk./Pcs.	20,00
ST-09	Federscheibe	Spring washer	Stk./Pcs.	0,40
ST-10	Mutter	Nut	Stk./Pcs.	0,70
ST-05	Druckarm für StrongTool / LineTool	Arm for StrongTool / LineTool	Stk./Pcs.	67,05
ST-06	Strebe für Druckarm	Connecting arm for StrongTool	Stk./Pcs.	29,70
ST-01	Körper für StrongTool	Body for StrongTool	Stk./Pcs.	1.124,65
ST-30	Einzelfuß für StrongTool	Single foot for StrongTool	Stk./Pcs.	195,00
ST-60	Doppelfuß für StrongTool	Double foot for StrongTool	Set	295,00
CMA-121-2	Zughaken für StrongTool / LineTool (2 Krallen)	Pull-hook for StrongTool / LineTool (2 claws)	Stk./Pcs.	49,80
ST-86	O-Ring für Zughaken	O-ring for hook	Stk./Pcs.	4,00
ST-03	Fassung für Zughaken	Socket for pulling hook	Stk./Pcs.	37,50
ST-34	Befestigungsschraube M8 x 19 (Ø 20 mm)	Screw M8 x 19 (Ø 20 mm)	Stk./Pcs.	7,00
ST-11	Schraube / Hülsenschraube M6x14 (25 mm)	Screw M6x14 (25mm)	Stk./Pcs.	3,40
ST-07	Verbindungsstück	Connecting piece	Stk./Pcs.	20,40
ST-12	Höhenverstellung Gewindestange	Knurled nut for hight adjustment	Stk./Pcs.	15,00
ST-02	Gewindestange M10 x 450 (Gewinde 160 mm)	Rod M10x450 (160mm)	Stk./Pcs.	132,00

CBR Ersatzteilliste Seite 21 / CBR spare parts list page 21

Artikelnummer	Bezeichnung	Description	Einheit	VK €
ST-30	Einzelfuß StrongTool	Single foot StrongTool	Set	198,00
ST-31	Fußkörper für StrongTool einzeln	Single foot body	Stk./Pcs.	72,00
ST-32	Abstützplatte StrongTool / LineTool / LeverTool einzeln	Support plate StrongTool / LineTool / LeverTool single	Stk./Pcs.	73,80
ST-33	Gummi für Abstützplatte	Rubber for support plate	Stk./Pcs.	30,00
ST-35	Feder für Fußkörper	Spring for foot body	Stk./Pcs.	19,90
ST-34	Befestigungsschraube M8 x 19 (Ø 20 mm)	Screw M8 x 19 (Ø 20 mm)	Stk./Pcs.	7,00
ST-36	Schraube / Hülsenschraube M6x14 (36 mm)	Screw M6x14 (36 mm)	Stk./Pcs.	2,50

CBR Ersatzteilliste Seite 22 / CBR spare parts list page 22

Artikelnummer	Bezeichnung	Description	Einheit	VK €
ST-60	Doppelfuß StrongTool	Double foot StrongTool	Set	295,00
ST-61	Fußkörper für StrongTool doppelt	Double foot body	Stk./Pcs.	76,60

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM
 CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 22 – 23
 CBR spare parts list page 22 – 23

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
ST-62	Abstützplatte für StrongTool / LineTool / LeverTool doppelt	Base for double foot	Stk./Pcs.	45,00
ST-63	Gummi für Abstützplatte doppelt	Rubber for double foot	Stk./Pcs.	27,60
ST-66	Feder für Doppelfuß	Spring for double foot body	Stk./Pcs.	4,80
ST-67	Schraube u. Mutter zu Schelle	Screw / nut for bracket	Stk./Pcs.	0,30
ST-69	Schraube / Hülsenschraube M6x14 [16 mm]	Screw M6x14 [16 mm]	Stk./Pcs.	5,00
ST-68	Schelle zu Verbindungsstück	Bracket for Connecting piece	Stk./Pcs.	1,70
ST-64	Verbindungsstück	Connecting piece	Stk./Pcs.	60,00
ST-34	Befestigungsschraube M8 x 19 [Ø 20 mm]	Screw M8 x 19 [Ø 20 mm]	Stk./Pcs.	7,00

CBR Ersatzteilliste Seite 23 / CBR spare parts list page 23

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CBR-LT-00	CBR LineTool 160	CBR LineTool 160	Set	1.998,00
ST-08	Rändelmutter	Knurled nut	Stk./Pcs.	20,00
ST-09	Federscheibe	Spring washer	Stk./Pcs.	0,40
LT-03	Gewindestange M10 x 500 [Gewinde 210 mm]	Rod M10 x 500 [210 mm]	Stk./Pcs.	132,00
ST-06	Strebe für Druckarm	Connecting arm for StrongTool	Stk./Pcs.	29,70
LT-01	Rahmen 1600mm	Frame 1600mm	Stk./Pcs.	1.199,64
LT-06	Distanzhalter	Distance piece	Stk./Pcs.	20,00
LT-02	Gleitrahmen	Sliding frame	Stk./Pcs.	29,40
LT-60	Doppelfuß for LineTool	Double foot for LineTool	Stk./Pcs.	259,00
ST-34	Befestigungsschraube M8 x 19 [Ø 20 mm]	Screw M8 x 19 [Ø 20 mm]	Stk./Pcs.	7,00
CMA-121-2	Zughaken für StrongTool / LineTool [2 Krallen]	Pull-hook for StrongTool / LineTool [2 claws]	Stk./Pcs.	49,80
ST-86	O-Ring für Zughaken	O-ring for hook	Stk./Pcs.	4,00
ST-03	Fassung für Zughaken	socket for pulling hook	Stk./Pcs.	37,50
LT-30	Einzelfuß for LineTool	Single foot for LineTool	Stk./Pcs.	178,00
LT-07	Schraube / Hülsenschraube	Screw	Stk./Pcs.	20,00
ST-11	Schraube / Hülsenschraube M6x14 [25 mm]	Screw M6x14 [25mm]	Stk./Pcs.	3,40
LT-04	Feder	Spring	Stk./Pcs.	10,00
ST-05	Druckarm für StrongTool / LineTool	Arm for StrongTool / LineTool	Stk./Pcs.	67,05
ST-07	Verbindungsstück	Connecting piece	Stk./Pcs.	20,40
ST-12	Höhenverstellung Gewindestange	Knurled nut for hight adjustment	Stk./Pcs.	15,00

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM
 CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 24 – 25
 CBR spare parts list page 24 – 25

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
ST-10	Mutter	Nut	Stk./Pcs.	0,70

CBR Ersatzteilliste Seite 24 / CBR spare parts list page 24

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CBR-LT-110	CBR LineTool 100	CBR LineTool 100	Set	1.898,00
ST-08	Rändelmutter	Knurled nut	Stk./Pcs.	20,00
ST-09	Federscheibe	Spring washer	Stk./Pcs.	0,40
LT-03	Gewindestange M10 x 500 [Gewinde 210 mm]	Rod M10 x 500 [210 mm]	Stk./Pcs.	132,00
ST-06	Strebe für Druckarm	Connecting arm for StrongTool	Stk./Pcs.	29,70
ST-05	Druckarm für StrongTool / LineTool	Arm for StrongTool / LineTool	Stk./Pcs.	67,05
LT-80	Rahmen für LineTool komplett [1000 mm]	Frame 1000mm	Stk./Pcs.	908,64
LT-06	Distanzhalter	Distance piece	Stk./Pcs.	20,00
LT-30	Einzelfuß for LineTool	Single foot for LineTool	Stk./Pcs.	178,00
LT-60	Doppelfuß for LineTool	Double foot for LineTool	Stk./Pcs.	259,00
LT-02	Gleitrahmen	Sliding frame	Stk./Pcs.	29,40
ST-34	Befestigungsschraube M8 x 19 [Ø 20 mm]	Screw M8 x 19 [Ø 20 mm]	Stk./Pcs.	7,00
CMA-121-2	Zughaken für StrongTool / LineTool [2 Krallen]	Pull-hook for StrongTool / LineTool [2 claws]	Stk./Pcs.	49,80
ST-86	O-Ring für Zughaken	O-ring for hook	Stk./Pcs.	4,00
ST-03	Fassung für Zughaken	Socket for pulling hook	Stk./Pcs.	37,50
ST-11	Schraube / Hülsenschraube M6x14 [25 mm]	Screw M6x14 [25mm]	Stk./Pcs.	3,40
LT-07	Schraube / Hülsenschraube	Screw	Stk./Pcs.	20,00
LT-04	Feder	Spring	Stk./Pcs.	10,00
ST-07	Verbindungsstück	Connecting piece	Stk./Pcs.	20,40
ST-12	Höhenverstellung Gewindestange	Knurled nut for hight adjustment	Stk./Pcs.	15,00
ST-10	Mutter	Nut	Stk./Pcs.	0,70

CBR Ersatzteilliste Seite 25 / CBR spare parts list page 25

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
LT-30	Einzelfuß CBR LineTool	Single foot CBR LineTool	Set	178,00
LT-31	Fußkörper für LineTool einzeln	Single foot body for LineTool	Stk./Pcs.	75,68
LT-40	Saugnapf mit Schnur inkl. Befestigung	Suction cup with line incl. Attachement	Set	19,80
ST-32	Abstützplatte StrongTool / LineTool / LeverTool einzeln	Support plate StrongTool / LineTool / LeverTool single	Stk./Pcs.	73,80
ST-33	Gummi für Abstützplatte	Rubber for single foot	Stk./Pcs.	30,00
ST-35	Feder für Fußkörper	Spring for foot body	Stk./Pcs.	19,90
ST-36	Schraube / Hülsenschraube M6x14 [36 mm]	Screw M6x14 [36 mm]	Stk./Pcs.	2,50

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM
 CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 26 – 28
 CBR spare parts list page 26 – 28

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
ST-34	Befestigungsschraube M8 x 19 [Ø 20 mm]	Screw M8 x 19 [Ø 20 mm]	Stk./Pcs.	7,00
<i>CBR Ersatzteilliste Seite 26 / CBR spare parts list page 26</i>				
LT-60	Doppelfuß CBR LineTool	Double foot CBR LineTool	Set	259,00
LT-61	Fußkörper für LineTool doppelt	Double foot body for LineTool	Stk./Pcs.	80,80
LT-40	Set Saugnapf mit Schnur inkl. Befestigung	suction cup with line incl. Attachment	Set	19,80
ST-62	Abstützplatte für StrongTool / LineTool / LeverTool doppelt	Support plate for StrongTool / LineTool / LeverTool double	Stk./Pcs.	45,00
ST-33	Gummi für Abstützplatte	Rubber for single foot	Stk./Pcs.	30,00
ST-66	Feder für DoppelFuß	Spring for double foot body	Stk./Pcs.	4,80
ST-67	Schraube u. Mutter zu Schelle	Screw / nut for bracket	Stk./Pcs.	0,30
ST-64	Verbindungsstück	Connecting piece	Stk./Pcs.	60,00
ST-69	Schraube / Hülsenschraube M6x14 [16 mm]	Screw M6x14 [16 mm]	Stk./Pcs.	5,00
ST-68	Schelle zu Verbindungsstück	Bracket for Connecting piece	Stk./Pcs.	1,70
ST-34	Befestigungsschraube M8 x 19 [Ø 20 mm]	Screw M8 x 19 [Ø 20 mm]	Stk./Pcs.	7,00

CBR Ersatzteilliste Seite 27 / CBR spare parts list page 27

CBR-LV-00	CBR LeverTool	CBR LeverTool	Set	698,00
LV-02	Gleitrahmen kompl.	Sliding frame compl.	Stk./Pcs.	80,35
LV-10	Gleitrahmen	Sliding frame	Stk./Pcs.	12,60
LV-01	Hebel für LeverTool 1150 mm	Lever for LeverTool 1150 mm	Stk./Pcs.	533,90
LV-30	Einzelfuß for LeverTool	Single foot for LeverTool	Stk./Pcs.	98,00
ST-34	Befestigungsschraube M8 x 19 [Ø 20 mm]	Screw M8 x 19 [Ø 20 mm]	Stk./Pcs.	7,00
CMA-121-2	Zughaken für StrongTool / LineTool [2 Krallen]	Pull-hook for StrongTool / LineTool / LeverTool [2 claws]	Stk./Pcs.	49,80
ST-86	O-Ring für Zughaken	O-ring for hook	Stk./Pcs.	4,00
LV-11	AufnahmeStk. für Zughaken	Socket for pulling hook	Stk./Pcs.	40,00
LV-60	Doppelfuß for LeverTool	Double foot for LeverTool	Stk./Pcs.	198,00
LV-12	Befestigungsschraube f. Gleitrahmen	Screw for sliding frame	Stk./Pcs.	20,00

CBR Ersatzteilliste Seite 28 / CBR spare parts list page 28

LV-30	Einzelfuß for LeverTool	Single foot for LeverTool	Stk./ Pcs.	178,00
LV-60	Doppelfuß for LeverTool	Double foot for LeverTool	Stk./ Pcs.	259,00
LV-61	Fußkörper für LeverTool doppelt	Body double foot	Stk./Pcs.	57,00

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM
 CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 28 – 30
 CBR spare parts list page 28 – 30

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
ST-62	Abstützplatte für StrongTool / LineTool / LeverTool doppelt	Base for double foot	Stk./Pcs.	45,00
ST-63	Gummi für Abstützplatte doppelt	Rubber for double foot	Stk./Pcs.	27,60
ST-66	Feder für DoppelFuß	Spring for double foot body	Stk./Pcs.	4,80
LV-31	Fußkörper für LeverTool einzeln	Body single foot	Stk./Pcs.	50,10
ST-32	Abstützplatte StrongTool / LineTool / LeverTool einzeln	Support plate StrongTool / LineTool / LeverTool single	Stk./Pcs.	73,80
ST-35	Feder für Fußkörper	Spring for foot body	Stk./Pcs.	19,90
ST-36	Schraube / Hülsenschraube M6x14 [36 mm]	Screw M6x14 [36 mm]	Stk./Pcs.	2,50
ST-34	Befestigungsschraube M8 x 19 [Ø 20 mm]	Screw M8 x 19 [Ø 20 mm]	Stk./Pcs.	7,00
ST-67	Schraube u. Mutter zu Schelle	Screw / nut for bracket	Stk./Pcs.	0,30
ST-69	Schraube / Hülsenschraube M6x14 [16 mm]	Screw M6x14 [16 mm]	Stk./Pcs.	5,00
ST-68	Schelle zu Verbindungsstück	Bracket for Connecting piece	Stk./Pcs.	1,70
ST-64	Verbindungsstück	Connecting piece	Stk./Pcs.	60,00
ST-34	Befestigungsschraube M8 x 19 [Ø 20 mm]	Screw M8 x 19 [Ø 20 mm]	Stk./Pcs.	7,00

CBR Ersatzteilliste Seite 29 / CBR spare parts list page 29

ST-80	Erweiterungsset CBR StrongTool	Extension set CBR StrongTool	Set	1.198,00
ST-84	Schraube / Hülsenschraube M6x10 [13 mm]	Screw / sleeve screw M6x10	Stk./Pcs.	2,50
ST-34	Befestigungsschraube M8 x 19 [Ø 20 mm]	Screw M8 x 19 [Ø 20 mm]	Stk./Pcs.	7,00
ST-83	Abstufung 18 cm for StrongTool	Gradation 18 cm for StrongTool	Stk./Pcs.	279,95
ST-82	Abstufung 9 cm for StrongTool [ST-80]	Gradation 9 cm for StrongTool	Stk./Pcs.	260,83
ST-81	Verlängerung 60 cm for StrongTool	Extension 60 cm for StrongTool	Stk./Pcs.	690,20

CBR Ersatzteilliste Seite 30 / CBR spare parts list page 30

CBR-LT-100	CBR LineTool 100 [ohne Füße]	CBR LineTool 100 [without feet]	Set	1.098,00
ST-08	Rändelmutter	Knurled nut	Stk./Pcs.	20,00
ST-09	Federscheibe	Spring washer	Stk./Pcs.	0,40
LT-08	Gewindestange M10 x 500 [Gewinde 210 mm]	Rod M10 x 500 [210 mm]	Stk./Pcs.	79,20
ST-06	Strebe für Druckarm	Connecting arm for StrongTool	Stk./Pcs.	29,70
ST-05	Druckarm für StrongTool / LineTool	Arm for StrongTool / LineTool	Stk./Pcs.	67,05
LT-63	Verbindungsstück Rahmenadapter	Connecting piece frame adapter	Stk./Pcs.	42,00

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM
 CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 30 – 32
 CBR spare parts list page 30 – 32

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
LT-62	Rahmenadapter	Frame adapter	Stk./Pcs.	54,00
CMA-121-2	Zughaken für StrongTool / LineTool (2 Krallen)	Pull-hook for StrongTool / LineTool (2 claws)	Stk./Pcs.	49,80
ST-86	O-Ring für Zughaken	O-ring for hook	Stk./Pcs.	4,00
ST-03a	Fassung für Zughaken	Socket for pulling hook	Stk./Pcs.	34,90
ST-11	Schraube / Hülsenschraube M6x14 (25mm)	Screw M6x14 (25mm)	Stk./Pcs.	3,40
LT-04	Feder	Spring	Stk./Pcs.	10,00
ST-07	Verbindungsstück	Connecting piece	Stk./Pcs.	20,40
ST-12	Höhenverstellung Gewindestange	Knurled nut for hight adjustment	Stk./Pcs.	15,00
ST-10	Mutter	Nut	Stk./Pcs.	0,70

CBR Ersatzteilliste Seite 31 / CBR spare parts list page 31

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CBR-LT-200	Zweite Zugeinheit CBR LineTool	Second draw unit CBR LineTool	Set	398,00
ST-08	Rändelmutter	Knurled nut	Stk./Pcs.	20,00
ST-09	Federscheibe	Spring washer	Stk./Pcs.	0,40
LT-08	Gewindestange M10 x 500 (Gewinde 210 mm)	Rod M10 x 500 (210 mm)	Stk./Pcs.	79,20
ST-06	Strebe für Druckarm	Connecting arm for StrongTool	Stk./Pcs.	29,70
ST-05	Druckarm für StrongTool / LineTool	Arm for StrongTool / LineTool	Stk./Pcs.	67,05
LT-63	Verbindungsstück Rahmenadapter	Connecting piece frame adapter	Stk./Pcs.	42,00
LT-62	Rahmenadapter	Frame adapter	Stk./Pcs.	54,00
CMA-121-2	Zughaken für StrongTool / LineTool (2 Krallen)	Pull-hook for StrongTool / LineTool (2 claws)	Stk./Pcs.	49,80
ST-86	O-Ring für Zughaken	O-ring for hook	Stk./Pcs.	4,00
ST-03a	Fassung für Zughaken	Socket for pulling hook	Stk./Pcs.	34,90
ST-11	Schraube / Hülsenschraube M6x14 (25mm)	Screw M6x14 (25mm)	Stk./Pcs.	3,40
LT-04	Feder	Spring	Stk./Pcs.	10,00
ST-07	Verbindungsstück	Connecting piece	Stk./Pcs.	20,40
ST-12	Höhenverstellung Gewindestange	Knurled nut for hight adjustment	Stk./Pcs.	15,00
ST-10	Mutter	Nut	Stk./Pcs.	0,70

CBR Ersatzteilliste Seite 32 / CBR spare parts list page 32

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CBR-ET-20/S/R/B	CBR EasyTool 2	CBR EasyTool 2	Set	798,00
ZH-15	Griff komplette für EasyTool & Zugerät	Handle complete for EasyTool & pull hammer	Stk./Pcs.	49,00

CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM
 CBR CARBON BODY REPAIR SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 32
 CBR spare parts list page 32

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
ZH-05	Kontaktstück	Contact piece	Stk./Pcs.	39,00
ST-09	Federscheibe	Spring washer	Stk./Pcs.	0,40
ST-10	Mutter	Nut	Stk./Pcs.	0,70
ET-53	Spindel (210 mm), EasyTool 2	Rod (210 mm)	Stk./Pcs.	118,50
ET-13	Madenschraube groß M8 x 16 Schaftschraube	Grub screw M8 x 16	Stk./Pcs.	10,00
ET-04	Spindelführung	Guide for rod	Stk./Pcs.	50,70
M-02	Schweißspitze	Special welding tip	Stk./Pcs.	29,00
ET-58	Unterlegscheibe	Washer	Stk./Pcs.	6,00
ET-54	Spindelfeder	Spring	Stk./Pcs.	36,00
ET-23-2/S	runder Aufsatz, M schwarz komplett	Circle frame, M (Easy 2) black	Stk./Pcs.	39,90
ET-23-2/R	runder Aufsatz, M rot komplett	Circle frame, M (Easy 2) red	Stk./Pcs.	39,00
ET-23-2/B	runder Aufsatz, M blau komplett	Circle frame, M (Easy 2) blue	Stk./Pcs.	39,90
ET-24	Gummi für runden Aufsatz (Gr. M)	Rubber to circle frame, M	Stk./Pcs.	44,50
ET-18	Gummi für quadratischen Aufsatz (Gr. M)	Rubber to square frame, M	Stk./Pcs.	44,50
ET-17-2/S	quadratischer Aufsatz, M schwarz komplett	Square frame, M (Easy 2) black	Stk./Pcs.	105,00
ET-17-2/R	quadratischer Aufsatz, M rot komplett	Square frame, M (Easy 2) red	Stk./Pcs.	105,00
ET-17-2/B	quadratischer Aufsatz, M blau komplett	Square frame, M (Easy 2) blue	Stk./Pcs.	105,00
ET-57	Kunststoffscheibe	Plastic washer	Stk./Pcs.	6,00
ET-56	Buchse	Bushing	Stk./Pcs.	85,50
ET-55	Schraube / Hülsenschraube für Aufsatz, EasyTool 2	Screw for EasyTool 2	Stk./Pcs.	4,80
ET-51/S	Unterer Handgriff, EasyTool 2 schwarz	Lower handle EasyTool S black	Stk./Pcs.	75,00
ET-51/R	Oberer Handgriff, EasyTool 2 rot	Lower handle EasyTool S red	Stk./Pcs.	75,00
ET-51/B	Oberer Handgriff, EasyTool 2 blau	Lower handle EasyTool S blue	Stk./Pcs.	75,00
ET-50/S	Oberer Handgriff, EasyTool 2 schwarz	Upper handle EasyTool S black	Stk./Pcs.	60,00
ET-50/R	Oberer Handgriff, EasyTool 2 rot	Upper handle EasyTool S red	Stk./Pcs.	60,00
ET-50/B	Oberer Handgriff, EasyTool 2 blau	Upper handle EasyTool S blue	Stk./Pcs.	60,00
ET-08-1	Feder (40 mm) zu Begrenzungsschraube	Spring (40mm) for movement stop	Stk./Pcs.	3,60
ET-08	Begrenzungsschraube	Movement stop	Stk./Pcs.	21,00
ZH-10	Schraube Handgriff	Screw for handle	Stk./Pcs.	10,00
ET-10	Schraube für Hülsenschraube oberer/ unterer Handgriff	Screw for sleeve screw upper/ lower handle	Stk./Pcs.	20,00

CBR KLEBETECHNIK
CBR GLUE TECHNOLOGY

CBR Ersatzteilliste Seite 33 – 34
CBR spare parts list page 33 – 34

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
<i>CBR Ersatzteilliste Seite 33 / CBR spare parts list page 33</i>				
CM-040	Klebetechnik-Set für EasyTool	Gluing kit for EasyTool	Set	289,00
CKS-304	Koffer für CKS-300	Accessories case for CKS-300	Stk./Pcs.	29,90
CKS-302-AQL	Reiniger (250 ml) für Lackschadenfreie Ausbeultechnik	Special cleaner (250 ml) for PDR	Stk./Pcs.	16,28
CKS-307	Carbon Spezialkleber silber, 250g (13 Stangen)	Carbon special glue silver (13 bars)	Stk./Pcs.	20,48
CGP-902	Carbon Spezialkleber beige, 250g (15 Stangen)	Carbon Special glue beige, 250g (15 sticks)	Stk./Pcs.	29,90
CM-042	Adapter für EasyTool	Adapter for EasyTool	Stk./Pcs.	59,00
CZ-112	Teflon Schlagwerkzeug (3 Stk.)	Teflon striking tool (3 Pcs.)	Set	28,88
CKS-200	Klebetab-Set, blau (11 Größen)	Adhesive tab set, blue (11 sizes)	Set	36,59
CKS-303	Klebepistole Gluematic Steinel	Glue gun Gluematic Steinel	Stk./Pcs.	31,40
<i>CBR Ersatzteilliste Seite 34 / CBR spare parts list page 34</i>				
MKS-100	CBR GlueTech	CBR GlueTech	Set	389,00
CKS-304	Koffer für CKS-300	Accessories case for CKS-300	Stk./Pcs.	29,90
CGP-902	Carbon Spezialkleber beige, 250g (15 Stangen)	Carbon Special glue beige, 250g (15 sticks)	Stk./Pcs.	29,90
B-200	Klebepad-Set blau, Set mit 7 verschiedenen Klebepads	Gluing pads set with 7 pads in various sizes, blue	Set	82,65
B-4	Klebepad blau, 4 Zugösen, 10 cm lang	Gluing pad blue with 4 pulleys, length 10 cm	Stk./Pcs.	17,95
BC-3	Klebepad blau, C-Form 3 Zugösen, 7,5 cm lang	Gluing pad blue, C-shape, with 3 pulleys, length 7.5 cm	Stk./Pcs.	16,95
B-3	Klebepad blau, 3 Zugösen, 7,5 cm lang	Gluing pad blue with 3 pulleys, length 7.5 cm	Stk./Pcs.	14,95
BC-2	Klebepad blau, C-Form 2 Zugösen, 5 cm lang	Gluing pad blue, C-shape, with 2 pulleys, length 5 cm	Stk./Pcs.	10,95
B-2	Klebepad blau, 2 Zugösen, 5 cm lang	Gluing pad blue with 2 pulleys, length 5 cm	Stk./Pcs.	9,95
BC-1	Klebepad blau, C-Form 1 Zugöse, 2,5 cm lang	Gluing pad blue, C-shape, with 1 pulley, length 2.5 cm	Stk./Pcs.	6,95
B-1	Klebepad blau, 1 Zugöse, 2,5 cm lang	Gluing pad blue with 1 pulley, length 2.5 cm	Stk./Pcs.	5,95
S-300	Klebepad-Set schwarz, Set mit 7 verschiedenen Klebepads	Gluing pads set with 7 pads in various sizes, black	Set	89,65
S-4	Klebepad schwarz, 4 Zugösen, 10 cm lang	Gluing pad black, fibreglas reinforced, 4 pulleys, length 10 cm	Stk./Pcs.	18,95
SC-3	Klebepad schwarz, C-Form 3 Zugösen, 7,5 cm lang	Gluing pad black, C-shape, with 3 pulleys, length 7.5 cm	Stk./Pcs.	16,95
S-3	Klebepad schwarz, 3 Zugösen, 7,5 cm lang	Gluing pad black, fibreglas reinforced, 3 pulleys, length 7.5 cm	Stk./Pcs.	15,95

CBR KLEBETECHNIK
CBR GLUE TECHNOLOGY

CBR Ersatzteilliste Seite 34 – 35
CBR spare parts list page 34 – 35

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
SC-2	Klebepad schwarz, C-Form 2 Zugösen, 5 cm lang	Gluing pad black, C-shape, with 2 pulleys, length 5 cm	Stk./Pcs.	11,95
S-2	Klebepad schwarz, 2 Zugösen, 5 cm lang	Gluing pad black, fibreglas reinforced, 2 pulleys, length 5 cm	Stk./Pcs.	10,95
SC-1	Klebepad schwarz, C-Form 1 Zugöse, 2,5 cm lang	Gluing pad black, C-shape, with 1 pulley, length 2.5 cm	Stk./Pcs.	7,95
S-1	Klebepad schwarz, 1 Zugöse, 2,5 cm lang	Gluing pad black, fibreglas reinforced, 1 pulley, length 2.5 cm	Stk./Pcs.	6,95
ZK-10	Zugösen für Klebepads M7	Pulleys for gluing pads M7	Stk./Pcs.	1,98
CZ-122b	Zierleisten-KStk.-Keil, abgewinkelt	Trim plastic wedge, angled	Stk./Pcs.	23,63
CKS-302	Reiniger (250 ml)	Special cleaner (250 ml)	Stk./Pcs.	16,28
CKS-303	Klebepistole Gluematic Steinel	Gluing gun Gluematic Steinel	Stk./Pcs.	31,40
	Optional:	Optional:		
CKS-302b	Reiniger (500 ml)	Special cleaner (500 ml)	Stk./Pcs.	26,25
CKS-302c	Reiniger (1000 ml)	Special cleaner (1000 ml)	Stk./Pcs.	50,93
CGP-911	Carbon Spezialkleber rot, 250g (10 Stangen)	Carbon special glue red, 250g (10 sticks)	Stk./Pcs.	29,90
<i>CBR Ersatzteilliste Seite 35 / CBR spare parts list page 35</i>				
MGT-400	CBR GlueTech +	CBR GlueTech +	Set	598,00
MGT-401	Koffer zu CBR GlueTech Plus	Case to CBR GlueTech Plus	Stk./Pcs.	84,90
MGT-10	GlueTech Verbindungsplatte	GlueTech connecting plate	Stk./Pcs.	29,80
MGT-11	GlueTech Zugleiste blau	GlueTech pull strip	Stk./Pcs.	39,80
MGT-12	GlueTech Schraube für Verbindungsplatte/Zugleiste	GlueTech screw for connecting plate/pull strip	Stk./Pcs.	9,90
MGT-13	Zugösen für Klebepads M8	Pulleys for gluing pads M8	Stk./Pcs.	3,89
MGT-200	GlueTech Klebepad-Set blau mit 5 verschiedenen Pads	GlueTech gluing pads set with 5 pads in various sizes, blue	Set	93,80
MGT-05	GlueTech Klebepad blau, 5 Zugösen, 13,5 cm lang	GlueTech gluing pad blue with 5 pulleys, length 13.5 cm	Stk./Pcs.	29,50
MGT-04	GlueTech Klebepad blau, 4 Zugösen, 10 cm lang	GlueTech gluing pad blue with 4 pulleys, length 10 cm	Stk./Pcs.	23,50
MGT-03	GlueTech Klebepad blau, 3 Zugösen, 8 cm lang	GlueTech gluing pad blue with 3 pulleys, length 8 cm	Stk./Pcs.	18,50
MGT-02	GlueTech Klebepad blau, 2 Zugösen, 5,5 cm lang	GlueTech gluing pad blue with 2 pulleys, length 5.5 cm	Stk./Pcs.	13,50
MGT-01	GlueTech Klebepad blau, 1 Zugöse, 4 cm lang	GlueTech gluing pad blue with 1 pulley, length 4 cm	Stk./Pcs.	9,50
CGP-902	Carbon Spezialkleber beige, 250g (15 Stangen)	Carbon Special glue beige, 250g (15 sticks)	Stk./Pcs.	29,90
CKS-303	Klebepistole Gluematic Steinel	Gluing gun; Gluematic Steinel	Stk./Pcs.	31,40

CBR KLEBTECHNIK
CBR GLUE TECHNOLOGY

CBR Ersatzteilliste Seite 35
CBR spare parts list page 35

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CKS-302	Reiniger (250 ml)	Special cleaner (250 ml)	Stk./Pcs.	16,28
	Optional:	Optional:		
CKS-302b	Reiniger (500 ml)	Special cleaner (500 ml)	Stk./Pcs.	26,25
CKS-302c	Reiniger (1000 ml)	Special cleaner (1000 ml)	Stk./Pcs.	50,93
CGP-911	Carbon Spezialkleber rot, 250g (10 Stangen)	Carbon special glue red, 250g (10 sticks)	Stk./Pcs.	29,90

CBR PUSH/PULL SYSTEM
CBR PUSH/PULL SYSTEM

CBR Ersatzteilliste Seite 37
CBR spare parts list page 37

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
<i>CBR Ersatzteilliste Seite 37 / CBR spare parts list page 37</i>				
CBR-PP-01	CBR PushPull Standard Kit (Koffer)	CBR PushPull Standard Kit (Case)	Set	1.898,00
PP-005	Adapter mit Außengewinde	Adapter with external thread	Stk./Pcs.	27,00
PP-006	Adapter mit Innengewinde	Adapter with female thread	Stk./Pcs.	34,00
PP-063	Verlängerungsrohr 500 mm	Extension tube 500 mm	Stk./Pcs.	72,00
PP-062	Verlängerungsrohr 300 mm	Extension tube 300 mm	Stk./Pcs.	53,00
PP-061	Verlängerungsrohr 170 mm	Extension tube 170 mm	Stk./Pcs.	48,00
PP-060	Verlängerungsrohr 125 mm	Extension tube 125 mm	Stk./Pcs.	42,00
PP-10	CBR Druckluftpresse	CBR Compressed Air Press	Stk./Pcs.	842,00
PP-008	Flachadapter	Serrated saddle	Stk./Pcs.	30,00
PP-013	V-Adapter	Wedge head	Stk./Pcs.	61,00
PP-014	V-Kettenadapter	Pull hook	Stk./Pcs.	79,00
PP-010	Stützhalter außen	Collar toe	Stk./Pcs.	47,00
PP-011	Stützhalter innen	Plunger toe	Stk./Pcs.	54,00
PP-012	Nut-Adapter	Groove adapter	Stk./Pcs.	34,00
PP-007	Gummipuffer	Rubber buffer	Stk./Pcs.	54,00
PP-009	Stützfuß	Support foot	Stk./Pcs.	50,00
PP-086	Bithalter (Adapter) für PushPull	Bit hook for PushPull	Stk./Pcs.	69,00
PP-001	Koffer mit Inlay für PushPull Standard-Kit	Case with inlay for PushPull standard kit	Stk./Pcs.	189,00
CBR-PP-02	CBR PushPull Economy-Kit	CBR PushPull Economy Kit	Set	1.598,00
PP-034	Klemme	Clamp	Stk./Pcs.	179,00
PP-035	Universal Klemme	Universal clamp	Stk./Pcs.	179,00
PP-060	Verlängerungsrohr 125 mm	Extension tube 125 mm	Stk./Pcs.	42,00
PP-061	Verlängerungsrohr 170 mm	Extension tube 170 mm	Stk./Pcs.	48,00
PP-062	Verlängerungsrohr 300 mm	Extension tube 300 mm	Stk./Pcs.	53,00
PP-063	Verlängerungsrohr 500 mm	Extension tube 500 mm	Stk./Pcs.	72,00
PP-077	Propeller	Propeller	Stk./Pcs.	89,00
PP-020	Verstellbare Karosseriehaken	Adjustable body hooks	Stk./Pcs.	378,00
PP-075	Doppeladapter	Double adapter	Stk./Pcs.	169,00
PP-074	Einfachadapter	Single adapter	Stk./Pcs.	149,00
PP-039	Bolzen 41mm / Splint	Bolt 41 mm / Splint	Stk./Pcs.	71,00
PP-002	Koffer mit Inlay für PushPull Eco-Kit	Case with inlay for PushPull eco kit	Stk./Pcs.	169,00

CBR PUSH PULL SYSTEM
 CBR PUSH PULL SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 38
 CBR spare parts list page 38

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
<i>CBR Ersatzteilliste Seite 38 / CBR spare parts list page 38</i>				
CBR-PP-00	CBR PushPull System	CBR PushPull System	System	3.594,00
PP-034	Klemme	Clamp	Stk./Pcs.	179,00
PP-035	Universal Klemme	Universal clamp	Stk./Pcs.	179,00
PP-060	Verlängerungsrohr 125 mm	Extension tube 125 mm	Stk./Pcs.	42,00
PP-061	Verlängerungsrohr 170 mm	Extension tube 170 mm	Stk./Pcs.	48,00
PP-062	Verlängerungsrohr 300 mm	Extension tube 300 mm	Stk./Pcs.	53,00
PP-063	Verlängerungsrohr 500 mm	Extension tube 500 mm	Stk./Pcs.	72,00
PP-077	Propeller	Propeller	Stk./Pcs.	89,00
PP-020	Verstellbare Karosseriehaken	Adjustable body hooks	Stk./Pcs.	378,00
PP-075	Doppeladapter	Double adapter	Stk./Pcs.	169,00
PP-074	Einfachadapter	Single adapter	Stk./Pcs.	149,00
PP-039	Bolzen 41 mm / Splint	Bolt 41 mm / Splint	Stk./Pcs.	71,00
PP-005	Adapter mit Außengewinde	Adapter with external thread	Stk./Pcs.	27,00
PP-006	Adapter mit Innengewinde	Adapter with female thread	Stk./Pcs.	34,00
PP-10	CBR Druckluftpresse	CBR Compressed Air Press	Stk./Pcs.	842,00
PP-008	Flachadapter	Serrated saddle	Stk./Pcs.	30,00
PP-013	V-Adapter	Wedge head	Stk./Pcs.	61,00
PP-014	V-Kettenadapter	Pull hook	Stk./Pcs.	79,00
PP-010	Stützhalter außen	Collar toe	Stk./Pcs.	47,00
PP-011	Stützhalter innen	Plunger toe	Stk./Pcs.	54,00
PP-012	Nut-Adapter	Groove adapter	Stk./Pcs.	34,00
PP-007	Gummipuffer	Rubber buffer	Stk./Pcs.	54,00
PP-009	Stützfuß	Support foot	Stk./Pcs.	50,00
PP-086	Bithalter (Adapter) für PushPull	Bit hook for PushPull	Stk./Pcs.	69,00
CBR-PP-20	CBR PushPull-Systemwagen	CBR PushPull system trolley	Stk./Pcs.	498,00
PP-090	Inlay Systemwagen	Inlay system trolley	Stk./Pcs.	27,00
Optional:		Optional:		
PP-036	CBR PushPull Klemme, breit	Wide clamp	Stk./Pcs.	149,00
PP-037	Gummistützfuß	Rubber support foot	Stk./Pcs.	89,00
PP-070	Einstellbares Verbindungsrohr, 170 mm	Adjusting tube, 170 mm	Stk./Pcs.	39,00
PP-071	Einstellbares Verbindungsrohr, 290 mm	Adjusting tube, 290 mm	Stk./Pcs.	54,00
PP-072	L-Form-Bolzen	L-Type pin	Stk./Pcs.	9,90
PP-073	Verbindungsplatte	Connecting plate	Stk./Pcs.	69,00

CBR PUSH PULL SYSTEM
 CBR PUSH PULL SYSTEM

 CBR Ersatzteilliste Seite 38
 CBR spare parts list page 38
 Produktinfo Seite 35
 Produktinfo page 35

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
PP-076	Rohradapter	Tube odaptor	Stk./Pcs.	49,00
PP-082	Kette 2 m	Chain, 2 m	Stk./Pcs.	98,00
PP-081	Kettenverbinder	Chain connector	Stk./Pcs.	59,00
PP-087	Winkelpad-Set (2 Stk.)	Angled pad set (2 Pcs.)	Stk./Pcs.	39,50
CZ-190	Ausbeulkatsche, blau	Dent remover, blue	Stk./Pcs.	49,00
CZ-191	Ausbeulkatsche, rot	Dent remover, red	Stk./Pcs.	49,00

ALUREPAIR VISAR
 ALUREPAIR VISAR

 Produktinformation Seite 30 – 33
 Product information page 30 – 33

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CMA-1200	Carbon AluRepair VISAR	Carbon AluRepair VISAR	System	11.998,00
CMA-142-1	Systemwagen für AluRepair VISAR (ohne Sortimentenkosten)	System Cart AluRepair Visar (without assortment box)	Stk./Pcs.	898,00
CMA-252	Gasschlauch (SEMPERIT) mit Anschlüssen	Gas hose (SEMPERIT) with connectors	Stk./Pcs.	49,00
9320273	Schweißpistole A12 / 35mm ² / 5m	Welding gun A12 with hose [3m]	Stk./Pcs.	1.998,00
9240095	Massekabel 25-2,5-2x10 zu AluRepair	Ground cable to AluRepair	Stk./Pcs.	229,00
8816511	Klemmhülse	Clamping pc.	Stk./Pcs.	49,00
8816512	Körnerspitze	Centre punch point	Stk./Pcs.	29,00
8816879	Distanzisolierung	Insulated spacer	Stk./Pcs.	49,00
8823036	Schutzgasvorsatz	Variable gas attachment	Stk./Pcs.	149,00
88-16-495	Schweißbithalter komplett, für Alu-Bits mmA-130 - mmA-136	Welding bit holder complete	Stk./Pcs.	319,00
88-16-499	Stativ Bit-A12 komplett, 88-21-688	Stativ Bit A12	Stk./Pcs.	399,00
CMA-082	Abdeckhaube für AluRepair VISAR	Protective cover for AluRepair VISAR	Stk./Pcs.	189,00
CMA-120	Zughaken für EasyTool, drehbar, inkl. Adapter	Pull-hook for EasyTool rotatable with adapter [1 claw]	Stk./Pcs.	79,00
CMA-121-1	Zughaken für EasyTool Ø10 mm, drehbar	Pull-hook for EasyTool rotatable [1 claw]	Stk./Pcs.	69,00
CMA-130	Temperatur Indikator Stift 150° [Templastik] WKS	Temperature indicator pin 150° [Templastik] WKS	Stk./Pcs.	24,90
CMA-130-r	Bits für Alu, 1,0 mm, gedreht [1/1,0], 50 Stk.	Bits for Alu, 1,0 mm, rotated [1/1,0], 50 Pcs.	Stk./Pcs.	79,00
CMA-130-s	Bits für Alu, 1,0 mm, gerade [1/1,0], 50 Stk.	Bits for Alu, 1,0 mm, straight [1/1,0], 50 Pcs.	Stk./Pcs.	79,00
CMA-131-r	Bits für Alu, 1,5 mm, gedreht [1/1,5], 50 Stk.	Bits for Alu, 1,5 mm, rotated [1/1,5], 50 Pcs.	Stk./Pcs.	89,00
CMA-131-s	Bits für Alu, 1,5 mm, gerade [1/1,5], 50 Stk.	Bits for Alu, 1,5 mm, straight [1/1,5], 50 Pcs.	Stk./Pcs.	89,00
CMA-132-r	Bits für Alu, 1,0 mm, gedreht [2/1,0], 50 Stk.	Bits for Alu, 1,0 mm, rotated [2/1,0], 50 Pcs.	Stk./Pcs.	79,00
CMA-132-s	Bits für Alu, 1,0 mm, gerade [2/1,0], 50 Stk.	Bits for Alu, 1,0 mm, straight [2/1,0], 50 Pcs.	Stk./Pcs.	79,00
CMA-133-r	Bits für Alu, 1,5 mm, gedreht [2/1,5], 50 Stk.	Bits for Alu, 1,5 mm, rotated [2/1,5], 50 Pcs.	Stk./Pcs.	89,00
CMA-133-s	Bits für Alu, 1,5 mm, gerade [2/1,5], 50 Stk.	Bits for Alu, 1,5 mm, straight [2/1,5], 50 Pcs.	Stk./Pcs.	89,00
CMA-134-r	Bits für Alu, 1,0 mm, gedreht [3/1,0], 50 Stk.	Bits for Alu, 1,0 mm, rotated [3/1,0], 50 Pcs.	Stk./Pcs.	79,00
CMA-134-s	Bits für Alu, 1,0 mm, gerade [3/1,0], 50 Stk.	Bits for Alu, 1,0 mm, straight [3/1,0], 50 Pcs.	Stk./Pcs.	79,00
CMA-135-r	Bits für Alu, 1,5 mm, gedreht [3/1,5], 50 Stk.	Bits for Alu, 1,5 mm, rotated [3/1,5], 50 Pcs.	Stk./Pcs.	89,00
CMA-135-s	Bits für Alu, 1,5 mm, gerade [3/1,5] 50 Stk.	Bits for Alu, 1,5 mm, straight [3/1,5] 50 Pcs.	Stk./Pcs.	89,00
CMA-136-r	Bits für Alu, 2,0 mm, gedreht 50 Stk.	Bits for Alu, 2,0 mm, rotated [3/2,0] 50 Pcs.	Stk./Pcs.	89,00
CMA-136-s	Bits für Alu, 2,0 mm, gerade 50 Stk.	Bits for Alu, 2,0 mm, straight [3/2,0] 50 Pcs.	Stk./Pcs.	89,00
B04120	Gewindebolzen PT, m4 x 25 AlMg3, 100 Stk.	Bolt PT, m4 x 25 AlMg3, 100 Pcs.	Stk./Pcs.	14,58
B04190	Gewindebolzen PT, m5 x 25 AlMg3, 100 Stk.	Bolt PT, m5 x 25 AlMg3, 100 Pcs.	Stk./Pcs.	19,47
B04245	Gewindebolzen PT, m6 x 25 AlMg3, 100 Stk.	Bolt PT, m6 x 25 AlMg3, 100 Pcs.	Stk./Pcs.	22,74

ALUREPAIR VISAR
 ALUREPAIR VISAR

 Produktinformation Seite 30 – 33
 Product information page 30 – 33

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
B60781	Alu Grobgewindebolzen Ø 5, SWB 561.27SX5X15,5-AlMg5 [25 Stk.]	Aluminum coarse threaded bolt Ø 5, SWB 561.27SX5X15,5-AlMg5 [25 Pcs.]	Stk./Pcs.	2,90
B60874	Schweißbolzen Ø 8 x 26 / Stahl, 10 Stk.	Bolt Ø 8 x 26 / steel, 10 Pcs.	Stk./Pcs.	9,90
B60875	Stahl massebolzen m6, SWB 533.26LF- M6X14,8/19,8-8.8 [25 Stk.]	Steel ground bolt m6, SWB 533.26LF- M6X14,8/19,8-8.8 [25 Pcs.]	Stk./Pcs.	12,90
B60892	Stahl Großflanschbolzen Ø 8, SWB 635.10LFL8X22,5/30-8.8 [25 Stk.]	Steel large flange bolt Ø 8	Stk./Pcs.	14,90
B60919	Grobgewindebolzen Ø 6 x 25 / Stahl, 10 Stk.	Bolt Ø 6 x 25 / steel, 10 Pcs.	Stk./Pcs.	6,90
B60930	Stahl Großflanschbolzen Ø 6, SWB 608.10LFL6X18,7/25-8.8 [25 Stk.]	Steel large flange bolts Ø 6, SWB 608.10LFL6X18,7/25-8.8 [25 Pcs.]	Stk./Pcs.	9,90
B60941	Alu Großflanschbolzen m6, SWB 647.27LFM6X12,2/18,5 [25 Stk.]	Aluminum large flange bolt m6, SWB 647.27LFM6X12,2/18,5 [25 Pcs.]	Stk./Pcs.	8,90
B61055	Stahl Grobgewindebolzen Ø 5, SWB 168.10SX5X25-4.8 [25 Stk.]	Steel coarse threaded bolt Ø 5, SWB 168.10SX5X25-4.8 [25 Pcs.]	Stk./Pcs.	4,90
B61298	Stahl Doppelflanschbolzen Ø 5, SWB 396.10DFX5X13,5/15,8-6 [25 Stk.]	Steel double flange bolts Ø 5, SWB 396.10DFX5X13,5/15,8-6 [25 Pcs.]	Stk./Pcs.	3,50
B62034	Stahl Trägerbolzen Ø 13, SWB 784.10LF- D13x20.9/24 [25 Stk.]	Steel carrier bolt Ø 13, SWB 784.10LF- D13x20.9/24 [25 Pcs.]	Stk./Pcs.	16,90
B62043	Schweißbolzen Ø 10 x 34 / Aluminium, 10 Stk.	Welding stud Ø 10 x 34 / aluminum, 10 Pcs.	Stk./Pcs.	45,90
B62112	Schweißbolzen Ø 8 x 28 / Aluminium, 10 Stk.	Welding stud Ø 8 x 28 / aluminum, 10 Pcs.	Stk./Pcs.	12,90
CMA-150	Pyrometer GM300E	Pyrometer GM300E	Stk./Pcs.	69,75
CMA-155	Spezial Bitschneider für Alu	Pincers for Alu-bits	Stk./Pcs.	49,00
CMA-160	Flaschendruckminderer DE/EU für Argon/CO2 Ausgang G¼	Bottle pressure reducer for argon/CO2, connecting G¼	Stk./Pcs.	45,00
CMA-170	Bolzenhalter 4 mm	Chuck 4 mm	Stk./Pcs.	14,95
CMA-171	Bolzenhalter 5 mm	Chuck 5 mm	Stk./Pcs.	15,95
CMA-172	Bolzenhalter 6 mm	Chuck 6 mm	Stk./Pcs.	16,95
CMA-175	Bolzenhalter 8 mm	Chuck 8 mm	Stk./Pcs.	18,95
CMA-175-1	Schutzgasrohr 48 mm f. Bolzen 8 mm	Tube 48 mm	Stk./Pcs.	98,00
CMA-176	Bolzenhalter 10 mm	Chuck 10 mm	Stk./Pcs.	23,90
CMA-176-1	Schutzgasrohr 58 mm f. Bolzen 10 mm	Protective gas tube 58 mm for bolt 10 mm	Stk./Pcs.	139,00
CMA-177	Schutzgasrohr 42 mm f. Bolzen 4 mm / 5 mm / 6 mm	Protective gas tube 42 mm for bolts 4 mm / 5 mm / 6 mm	Stk./Pcs.	89,00
CMA-178	Bolzenhalter lang, 4 mm	Chuck long, 4 mm	Stk./Pcs.	51,90
CMA-178-1	Schutzgasrohr lang, 110 mm	Tube long, 110 mm	Stk./Pcs.	109,00
CMA-179	Bolzenhalter lang, 5 mm	Chuck long, 5 mm	Stk./Pcs.	53,90

ALUREPAIR VISAR
 ALUREPAIR VISAR

 Produktinformation Seite 30 – 33
 Product information page 30 – 33

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CMA-181	Bolzenhalter lang, 6 mm	Chuck long, 6 mm	Stk./Pcs.	55,90
CMA-183	Adapter für Porsche-Niethalter	Adapter for Porsche-Rivet holder	Stk./Pcs.	29,90
CMA-193	Edelstahl-Zugbolzen, Ø 4 x 45 mm 100 Stk.	Extractor stud, Ø 4 x 45 mm - 100 Pcs.	Stk./Pcs.	37,80
CMA-194	Edelstahl-Zugbolzen, Ø 5 x 45 mm 100 Stk.	Extractor stud, Ø 5 x 45 mm - 100 Pcs.	Stk./Pcs.	39,80
CMA-195	Edelstahl-Zugbolzen, Ø 6 x 45 mm 100 Stk.	Extractor stud, Ø 6 x 45 mm - 100 Pcs.	Stk./Pcs.	41,80
CBR-U-B16	Einziehelektrode Aluminium für Aluminiumbleche, Ø 10 mm x 72 mm	Shrinking tip aluminium, Ø 10 mm x 72 mm	Stk./Pcs.	28,50
CBR-U-B17	Einziehelektrode Edelstahl für Aluminiumbleche, Ø 10 mm x 72 mm	Shrinking tip stainless steel, Ø 10 mm x 72 mm	Stk./Pcs.	28,50
CMA-081	Abdeckhaube für AluRepair PLUS	Protective cover for AluRepair PLUS	Stk./Pcs.	189,00
MS-U-B16	Einziehelektrode Aluminium für Aluminiumbleche, Ø 12 mm x 72 mm	Shrinking tip aluminium, Ø 12 mm x 72 mm	Stk./Pcs.	28,50
MS-U-B17	Einziehelektrode Edelstahl für Aluminiumbleche, Ø 12 mm x 72 mm	Shrinking tip stainless steel, Ø 12 mm x 72 mm	Stk./Pcs.	28,50

KAROSSERIE-SPEZIALWERKZEUGE
 SPECIAL TOOLS

 Produktinformation Seite 34 – 35
 Product information page 34 – 35

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
KF-14103353	Feilenheft aus Kunststoff (PH13)	Grip to Body file	Stk./Pcs.	4,98
KF-14103353-1	Karosserieschlichtfeile, fein (Stahl)	Body finishing file, fine (steel)	Stk./Pcs.	98,00
KF-14103353-2	Karosserieschlichtfeile für Alu	Body file with grip, rough (for aluminium)	Stk./Pcs.	98,00
KF-48610	Profi Karosseriefeilenhalter	Pro body file holder	Stk./Pcs.	139,00
KF-48611	Karosseriefeilenblatt Pferd, Z3 (fein)	Body file Pferd, Z3	Stk./Pcs.	79,00
KF-48612	Karosseriefeilenblatt Pferd, Z2 (mittel)	Body file Pferd, Z2	Stk./Pcs.	79,00
KF-48620	Karosseriefeilenhalter	Body file holder	Stk./Pcs.	59,00
861020	Profilmeister Schablone im Koffer	Profile master template	Stk./Pcs.	129,00
571000	Gesipa Nietzange PowerBird	Gesipa riveting pliers PowerBird	Set	1.998,00
344009	MundStk. Umrüstsatz für PowerBird	Mouthpc. conversion kit for PowerBird	Stk./Pcs.	698,00
600522	D-5120 BBK pneum. Schweißpunktfrä- ser-Set	D-5120 BBK pneum. Spot weld cutter set	Set	498,00
CZ-190	Ausbeulkatsche blau	Dent swatter blue	Stk./Pcs.	49,00
CZ-191	Ausbeulkatsche rot (flex)	Dent swatter red, flex	Stk./Pcs.	49,00
CS-216	Lochzange 8 mm	Punch pliers 8 mm	Stk./Pcs.	149,00

AOL AUSBEULEN OHNE LACKIEREN

PDR PAINTLESS DENT REPAIR

Produktinformation Seite 37 – 45
Product information page 37 – 45

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CBS-001	Basis-Set, 25 Hebel inkl. Zubehörset	Basis-set, 25 levers [incl. accessories]	Set	2.998,00
CBS-002	Basis-Set, 25 Hebel inkl. Zubehörset mit LED	Basis-set, 25 levers [incl. accessories] with LED	Set	3.398,00
CPS-005	Profi-Set, 40 Hebel inkl. Zubehörset	Profi-set, 40 levers [incl. accessories]	Set	4.298,00
CPS-006	Profi-Set, 40 Hebel inkl. Zubehörset mit LED	Profi-set, 40 levers [incl. accessories] with LED	Set	4.698,00
CXL-006	XL-Profi-Set, 61 Hebel inkl. Zubehörset	XL-Profi-set, 61 levers [incl. accessories]	Set	6.298,00
CXL-007	XL-Profi-Set, 61 Hebel inkl. Zubehörset mit LED	XL-Profi-set, 61 levers [incl. accessories] with LED	Set	6.498,00
CZK-014	Basis-Zubehörkoffer AOL	Basic accessories case PDR	Stk./Pcs.	396,81
CZ-101	Scheibenabschirmblech	Windshield protection shield	Stk./Pcs.	15,58
CZ-102	Expander mit S-Haken	Bungee cord with S-hooks	Stk./Pcs.	8,80
CZ-103	Haubenteleskope	Telescopic hood props	Stk./Pcs.	71,23
CZ-104	Kette mit S-Haken + O-Ringen	Metal chain with S-hooks and O-rings	Set	14,98
CZ-106	Dachlager	Hail lever	Stk./Pcs.	26,71
CZ-107	Nylonaufsätze [Ø 11mm]	Nylon tips [Ø 11mm]	Set	52,31
CZ-108	Nylonaufsätze [Ø 10mm]	Nylon tips [Ø 10mm]	Set	41,18
CZ-111	Wachsstifte [4 Stk.]	Wax sticks [4 Pcs.]	Set	9,98
CZ-105	Hammer [200g]	Hammer [200 gr]	Stk./Pcs.	4,90
CZ-112	Teflon Schlagwerkzeug [3 Stk.]	Teflon striking tool [3 Pcs.]	Set	28,88
CZ-112e	Teflon Schlagwerkzeug [1 Stk.]	Teflon striking tool [1 pc.]	Stk./Pcs.	9,66
CZ-112m	Teflon Schlagwerkzeug mit Metallkern [3 Stk.]	Teflon striking tool with metal core [3 Pcs.]	Set	52,28
CZ-112me	Teflon Schlagwerkzeug mit Metallkern [1 Stk.]	Teflon striking tool with metal core [1 pc.]	Stk./Pcs.	17,43
CZ-112XL	Teflon Schlagwerkzeug groß Länge: 155 mm, Ø 16,5 mm	Teflon striking tool big 155 mm / Ø 16.5 mm	Stk./Pcs.	18,69
CZ-117	C4 Kriechwachs (inkl. 40 mm Schlauch) 500 ml	C4 Wax protection compound [incl. tube 40 mm]	Stk./Pcs.	11,90
CZ-119	Gewebeband	Fabric tape	Stk./Pcs.	9,90
CZ-120	2000-er Finishklotz mit Behälter	2000 grit grinding block	Stk./Pcs.	28,94
CZ-122b	Zierleistenkeil, abgewinkelt	Plastic wedge, angled	Stk./Pcs.	23,63
CZ-123	Spezialfinishtuch	Special finishing cloth	Stk./Pcs.	10,02
CZ-126	Carbon-Multifunktionslampe	Carbon-Boom light	Stk./Pcs.	498,00
CZ-128	Carbon-Werkzeugkoffer	Carbon-Tool case	Stk./Pcs.	298,00

AOL AUSBEULEN OHNE LACKIEREN

PDR PAINTLESS DENT REPAIR

Produktinformation Seite 37 – 45
Product information page 37 – 45

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CZ-130	Carbon-Drehhocker (höhenverstellbar)	Carbon-Stool (height adjustable)	Stk./Pcs.	135,45
CZ-160	LED Ausbeullampe	LED Dent Removal Lamp	Stk./Pcs.	798,00
CZ-160b	KFZ-Netzadapter 230V -> 12V	Power supply, 230V -> 12V	Stk./Pcs.	89,00
CZ-160j	Kfz-Stecker	Car plug	Stk./Pcs.	5,78
CZ-160k	Druckschalter 250 V/AC 6 A	Switch 250 V/AC 6 A	Stk./Pcs.	4,41
CZ-160l	Zigarettenanzünder-Steckdose mit BatterieKlemme	Cigarette lighter socket with battery terminal	Stk./Pcs.	14,18
CZ-142	Mini-Ausbeullampe m. Magnetfuß, 230V	Mini dent removal lamp, magnetic base, 220V	Stk./Pcs.	128,10
CZ-143	Mini-Ausbeullampe m. Magnetfuß, 12V	Mini dent removal lamp, magnetic base, 12V	Stk./Pcs.	149,00
CZ-144	Mini-Ausbeullampe m. Saugfuß, 230V	Mini dent removal lamp, suction foot, 220V	Stk./Pcs.	149,00
CZ-145	Mini-Ausbeullampe m. Saugfuß, 12V	Mini dent removal lamp, suction foot, 12V	Stk./Pcs.	149,00
CZ-152	Nachrüstsatz für Dellenleuchtset (Ausbeulreflektor gelb)	Planishing reflector, yellow, upgrade set for mini dent removal lamp	Stk./Pcs.	29,90
CBL-01-0225-05	Blade-Tool, blau, Griff rechts	Blade Tool, blue, right-side handle	Stk./Pcs.	66,91
CBL-02-0290-06	Blade-Tool, blau, Griff rechts	Blade Tool, blue, right-side handle	Stk./Pcs.	80,51
CBL-03-0320-05	Blade-Tool, blau, Griff rechts	Blade Tool, blue, right-side handle	Stk./Pcs.	70,31
CBL-04-0390-05	Blade-Tool, blau, Griff rechts	Blade Tool, blue, right-side handle	Stk./Pcs.	73,71
CBL-05-0415-06	Blade-Tool, blau, Griff rechts	Blade Tool, blue, right-side handle	Stk./Pcs.	89,59
CBL-06-0590-08	Blade-Tool, blau, Griff rechts	Blade Tool, blue, right-side handle	Stk./Pcs.	102,06
CBL-07-0590-08	Blade-Tool, blau, Griff links	Blade Tool, blue, left-side handle	Stk./Pcs.	102,06
CBL-08-0415-06	Blade-Tool, blau, Griff links	Blade Tool, blue, left-side handle	Stk./Pcs.	89,59
CBL-09-0390-05	Blade-Tool, blau, Griff links	Blade Tool, blue, left-side handle	Stk./Pcs.	73,71
CBL-10-0320-05	Blade-Tool, blau, Griff links	Blade Tool, blue, left-side handle	Stk./Pcs.	70,31
CBL-11-0290-06	Blade-Tool, blau, Griff links	Blade Tool, blue, left-side handle	Stk./Pcs.	80,51
CBL-12-0225-05	Blade-Tool, blau, Griff links	Blade Tool, blue, left-side handle	Stk./Pcs.	66,91
CBL-13-0155-03	Blade-Tool, blau, Griff rechts	Blade Tool, blue, right-side handle	Stk./Pcs.	64,64
CBL-14-0285-03	Blade-Tool, blau, Griff rechts	Blade Tool, blue, right-side handle	Stk./Pcs.	65,77
CBL-15-0230-03	Blade-Tool, blau, Griff rechts	Blade Tool, blue, right-side handle	Stk./Pcs.	65,08
CBL-16-0345-03	Blade-Tool, blau, Griff rechts	Blade Tool, blue, right-side handle	Stk./Pcs.	68,57
CBL-17-0400-03	Blade-Tool, blau, Griff rechts	Blade Tool, blue, right-side handle	Stk./Pcs.	71,44
CBL-18-0400-03	Blade-Tool, blau, Griff links	Blade Tool, blue, left-side handle	Stk./Pcs.	71,44
CBL-19-0345-03	Blade-Tool, blau, Griff links	Blade Tool, blue, left-side handle	Stk./Pcs.	65,42
CBL-20-0230-03	Blade-Tool, blau, Griff links	Blade Tool, blue, left-side handle	Stk./Pcs.	65,08
CBL-21-0285-03	Blade-Tool, blau, Griff links	Blade Tool, blue, left-side handle	Stk./Pcs.	65,77

AOL AUSBEULEN OHNE LACKIEREN
 PDR PAINTLESS DENT REPAIR

 Produktinformation Seite 37 – 45
 Product information page 37 – 45

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CBL-22-0155-03	Blade-Tool, blau, Griff links	Blade Tool, blue, left-side handle	Stk./Pcs.	64,64
CBL-23-0185-05	Blade-Tool, blau, getaucht	Blade Tool, blue, coated	Stk./Pcs.	65,77
CBL-24-0112-05	Blade-Tool, blau, getaucht	Blade Tool, blue, coated	Stk./Pcs.	62,37
CBL-25-0200-05	Blade-Tool, blau, getaucht	Blade Tool, blue, coated	Stk./Pcs.	63,50
CBL-26-1130-05	Blade-Tool, blau, getaucht	Blade Tool, blue, coated	Stk./Pcs.	95,26
CBL-27-1000-05	Blade-Tool, blau, getaucht	Blade Tool, blue, coated	Stk./Pcs.	91,85
CBL-28-0835-05	Blade-Tool, blau, getaucht	Blade Tool, blue, coated	Stk./Pcs.	87,32
CBL-29-0600-05	Blade-Tool, blau, getaucht	Blade Tool, blue, coated	Stk./Pcs.	80,51
CBL-30-0480-05	Blade-Tool, blau, getaucht	Blade Tool, blue, coated	Stk./Pcs.	72,58
CBL-31-0830-06	Blade-Tool, blau, getaucht	Blade Tool, blue, coated	Stk./Pcs.	90,72
CBL-32-1235-11	Blade-Tool, blau, getaucht	Blade Tool, blue, coated	Stk./Pcs.	123,61
CBL-33-0850-11	Blade-Tool, blau, getaucht	Blade Tool, blue, coated	Stk./Pcs.	104,33
CBL-34-0685-10	Blade-Tool, blau, getaucht	Blade Tool, blue, coated	Stk./Pcs.	99,79
CCU-35-0480-08	Cutter-Tool, schwarz, Griff rechts	Cutter Tool, black, right-side handle	Stk./Pcs.	95,26
CCU-36-0760-08	Cutter-Tool, schwarz, Griff rechts	Cutter Tool, black, right-side handle	Stk./Pcs.	100,93
CCU-37-0600-08	Cutter-Tool, schwarz, Griff	Cutter Tool, black, Handle	Stk./Pcs.	104,33
CCU-38-0500-06	Cutter-Tool, schwarz, Griff	Cutter Tool, black, Handle	Stk./Pcs.	97,52
CCU-39-0700-08	Cutter-Tool, schwarz, Griff	Cutter Tool, black, Handle	Stk./Pcs.	110,00
CCU-40-0760-08	Cutter-Tool, schwarz, Griff links	Cutter Tool, black, left-side handle	Stk./Pcs.	100,93
CCU-41-0480-08	Cutter-Tool, schwarz, Griff links	Cutter Tool, black, left-side handle	Stk./Pcs.	95,26
CBA-42-1200-11	Ball-Tool, grün, getaucht	Ball Tool, green, coated	Stk./Pcs.	134,95
CBA-43-0830-11	Ball-Tool, grün, getaucht	Ball Tool, green, coated	Stk./Pcs.	104,33
CBA-44-0685-10	Ball-Tool, grün, getaucht	Ball Tool, green, coated	Stk./Pcs.	92,99
CBA-45-0675-10	Ball-Tool, grün, getaucht	Ball Tool, green, coated	Stk./Pcs.	88,45
CBA-46-0430-10	Ball-Tool, grün, getaucht	Ball Tool, green, coated	Stk./Pcs.	78,25
CBA-47-0190-06	Ball-Tool, grün, Griff rechts	Ball Tool, green, right-side handle	Stk./Pcs.	61,24
CBA-48-0490-06	Ball-Tool, grün, Griff rechts	Ball Tool, green, right-side handle	Stk./Pcs.	66,91
CBA-49-0490-06	Ball-Tool, grün, Griff links	Ball Tool, green, left-side handle	Stk./Pcs.	66,91
CBA-50-0190-06	Ball-Tool, grün, Griff links	Ball Tool, green, left-side handle	Stk./Pcs.	61,24
CTR-51-1300-11	Tri-Point, gelb, getaucht	Tri-Point, yellow, coated	Stk./Pcs.	155,36
CTR-52-1010-11	Tri-Point, gelb, getaucht	Tri-Point, yellow, coated	Stk./Pcs.	122,47
CTR-53-0780-10	Tri-Point, gelb, getaucht	Tri-Point, yellow, coated	Stk./Pcs.	100,93
CTR-54-0680-11	Tri-Point, gelb, getaucht	Tri-Point, yellow, coated	Stk./Pcs.	116,80
CKN-55-1290-11	Knife-Tool, rot, getaucht	Knife Tool, red, coated	Stk./Pcs.	130,41
CKN-56-0920-10	Knife-Tool, rot, getaucht	Knife Tool, red, coated	Stk./Pcs.	112,27

AOL AUSBEULEN OHNE LACKIEREN
 PDR PAINTLESS DENT REPAIR

 Produktinformation Seite 37 – 45
 Product information page 37 – 45

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CKN-57-0710-10	Knife-Tool, rot, getaucht	Knife Tool, red, coated	Stk./Pcs.	100,93
CST-58-0300-35	Strebenhebel, schwarz, getaucht	Braze lever, black, coated	Stk./Pcs.	55,57
CST-59-0300-24	Strebenhebel, schwarz, getaucht	Braze lever, black, coated	Stk./Pcs.	55,57
CST-60-0200-35	Strebenhebel, schwarz, getaucht	Braze lever, black, coated	Stk./Pcs.	53,30
CST-61-0200-24	Strebenhebel, schwarz, getaucht	Braze lever, black, coated	Stk./Pcs.	53,30
CSH-62-0360	S-Hebel, Ø 10/11cm	S-Lever, Ø10/11cm	Stk./Pcs.	77,66
CSH-63-0530-08	S-Hebel, 1-seitig 55° offen	S-Lever, 1-sided 55° open	Stk./Pcs.	103,64
CBA-66-1200-15	Ball-Tool, grün, getaucht [Ø 15 mm]	Ball Tool, green, coated [Ø 15 mm]	Stk./Pcs.	188,63
CCU-270-0700-10	Cutter-Tool-Z, schwarz, Griff	Cutter-Tool-Z, black, Handle, 700 mm	Stk./Pcs.	110,67
CCU-271-0400-08	Cutter-Tool-Z, schwarz, Griff	Cutter-Tool-Z, black, Handle, 400 mm	Stk./Pcs.	101,33
CBLS-80-0370-05	Blade-Tool, blau, Griff rechts	Blade-tool, blue, right-side handle	Stk./Pcs.	90,72
CBLS-81-0370-05	Blade-Tool, blau, Griff links	Blade-tool, blue, left-side handle	Stk./Pcs.	90,72
SHS-01-0510-20	Strebenhebel, orange, 510 mm, Löffel schmal	Braze lever, orange, 510 mm, narrow	Stk./Pcs.	140,49
SHB-02-0600-30	Strebenhebel, orange, 600 mm, Löffel breit, Schaft verstärkt	Braze lever, orange, 600 mm, wide, shaft reinforced	Stk./Pcs.	149,00
SHS-03-0600-20	Strebenhebel, orange, 600 mm, Löffel schmal	Braze lever, orange, 600 mm, narrow	Stk./Pcs.	145,85
SHB-04-0395-30	Strebenhebel, orange, 395 mm, Löffel breit, Schaft verstärkt	Braze lever, orange, 395 mm, wide, shaft reinforced	Stk./Pcs.	140,60
SHS-05-0250-20	Strebenhebel, orange, 250 mm, Löffel schmal	Braze lever, orange, 250 mm, narrow	Stk./Pcs.	135,24
SHS-06-0217-20	Strebenhebel, orange, 217 mm, Löffel schmal	Braze lever, orange, 217 mm, narrow	Stk./Pcs.	130,83
CZ-140	Luftkissen (Winbags)	Air cushion	Stk./Pcs.	26,25
CZ-141a	Vakuumgegenlager für Hebel (Pumpe)	Vacuum thrust bearing for lever (pump)	Stk./Pcs.	198,00
CZ-141b	Vakuumgegenlager für Hebel (Standard)	Vacuum thrust bearing for lever (Standard)	Stk./Pcs.	119,00
CZ-151	Scherenbock, multifunktional	Telescopic stacking table	Stk./Pcs.	398,00
CZ-151-a	PE-Schaum, anthrazit, 990 x 47 x 45 mm	Foam insert, 990 x 47 x 45 mm	Stk./Pcs.	7,14
CZ-170	Dellenspiegel	Dent mirror	Stk./Pcs.	62,48
CZ-180	Titanium Ausbeulhammer	Titanium dent hammer	Stk./Pcs.	170,63
ROPE14	Rope Rachtchet 1/4	Rope Rachtchet 1/4	Stk./Pcs.	20,90
ROPE18	Rope Rachtchet 1/8	Rope Rachtchet 1/8	Stk./Pcs.	12,50
601066	Folienradierer I-6630 2.600 U/min	Foil eraser	Stk./Pcs.	82,95
700726	Plakettenradierer / Gu mmischeibe (glatt) ZI-9120	Badge eraser, flat	Stk./Pcs.	9,45

AOL AUSBEULEN OHNE LACKIEREN

PDR PAINTLESS DENT REPAIR

Produktinformation Seite 37 – 45
Product information page 37 – 45

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
700727	Plakettenradierer / Gummischeibe (gezackt) ZI-9120PT	Badge eraser / Gummic disc (serrated) ZI-9120PT	Stk./Pcs.	9,45
700728	Bohrmaschinenadapter für Gummischeibe / Plakettenradierer	Drilling machine adapter for Rubber disc / badge eraser	Stk./Pcs.	5,15
CKS-300	Klebeset für Ausbeultechnik	Gluing-Kit for paintless dent removal containing	Set	397,50
CKS-301	Zughammer	Dent Tool	Stk./Pcs.	184,80
CKS-302-AOL	Reiniger (250 ml) für Lackschadenfreie Ausbeultechnik	Special cleaner (250 ml) for PDR	Stk./Pcs.	16,28
CKS-303	Klebepestole Gluematic Steinel	Gluing gun; Gluematic Steinel	Stk./Pcs.	31,40
CKS-304	Koffer für CKS-300	Accessories case for CKS-300	Stk./Pcs.	29,90
CKS-305	Zugbolzensätze, hart-schwarz (2 x 5 Stk.)	Gluing pad set hard-black (2x5 Pcs.)	Set	31,40
CKS-306	Zugbolzensätze, weich-silber (2 x 5 Stk.)	Gluing pad set soft-silver (2x5 Pcs.)	Set	31,40
CKS-307	Carbon Spezialkleber silber (13 Stangen)	Carbon Special glue (13 sticks)	Stk./Pcs.	20,48
CKS-309	Zugbolzensatz (blau) 5 Größen, mittel	Gluing pad set (blue), 5 various sizes, medium	Set	15,70
CKS-310	Zugbolzensatz (schwarz) 5 Größen, hart	Gluing pad set (black), 5 various sizes, hard	Set	15,70
CKS-311	Zugbolzensatz (silber) 5 Größen, weich	Gluing pad set (silver), 5 various sizes, soft	Set	15,70
CKS-312a	Zugbolzen Gr. 1, Ø 15 mm blau	Gluing pad size 1 (blue), Ø 15 mm, medium	Stk./Pcs.	3,31
CKS-312b	Zugbolzen Gr. 1, Ø 15 mm schwarz	Gluing pad size 1 (black), Ø 15 mm, hard	Stk./Pcs.	3,31
CKS-312c	Zugbolzen Gr. 1, Ø 15 mm silber	Gluing pad size 1 (silver), Ø 15 mm, soft	Stk./Pcs.	3,31
CKS-313a	Zugbolzen Gr. 2, Ø 20 mm blau	Gluing pad size 2 (blue), Ø 20 mm, medium	Stk./Pcs.	3,52
CKS-313b	Zugbolzen Gr. 2, Ø 20 mm schwarz	Gluing pad size 2 (black), Ø 20 mm, hard	Stk./Pcs.	3,52
CKS-313c	Zugbolzen Gr. 2, Ø 20 mm silber	Gluing pad size 2 (silver), Ø 20 mm, soft	Stk./Pcs.	3,52
CKS-314a	Zugbolzen Gr. 3, Ø 25 mm blau	Gluing pad size 3 (blue), Ø 25 mm, medium	Stk./Pcs.	3,73
CKS-314b	Zugbolzen Gr. 3, Ø 25 mm schwarz	Gluing pad size 3 (black), Ø 25 mm, hard	Stk./Pcs.	3,73
CKS-314c	Zugbolzen Gr. 3, Ø 25 mm silber	Gluing pad size 3 (silver), Ø 25 mm, soft	Stk./Pcs.	3,73
CKS-315a	Zugbolzen Gr. 4, Ø 30 mm blau	Gluing pad size 4 (blue), Ø 30 mm, medium	Stk./Pcs.	3,94
CKS-315b	Zugbolzen Gr. 4, Ø 30 mm schwarz	Gluing pad size 4 (black), Ø 30 mm, hard	Stk./Pcs.	3,94
CKS-315c	Zugbolzen Gr. 4, Ø 30 mm silber	Gluing pad size 4 (silver), Ø 30 mm, soft	Stk./Pcs.	3,94
CKS-316a	Zugbolzen Gr. 5 oval, Ø 30 x 50 mm blau	Gluing pad size 5 (blue) oval, 30 x 50 mm, medium	Stk./Pcs.	4,15
CKS-316b	Zugbolzen Gr. 5 oval, Ø 30 x 50 mm schwarz	Gluing pad size 5 (black) oval, 30 x 50 mm, hard	Stk./Pcs.	4,15

AOL AUSBEULEN OHNE LACKIEREN

PDR PAINTLESS DENT REPAIR

Produktinformation Seite 37 – 45
Product information page 37 – 45

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CKS-316c	Zugbolzen Gr. 5 oval, Ø 30 x 50 mm silber	Gluing pad size 5 (silver) oval, 30 x 50 mm, soft	Stk./Pcs.	4,15
CKS-10200	Klebetab-Set (6 Größen)	Glue tab-Set (6 sizes)	Set	20,90
CKS-10258	Klebetab 10 mm, Gr. 1	Glue tab 10 mm, size 1	Stk./Pcs.	3,94
CKS-10259	Klebetab 13 mm, Gr. 2	Glue tab 13 mm, size 2	Stk./Pcs.	3,94
CKS-10260	Klebetab 16 mm, Gr. 3	Glue tab 16 mm, size 3	Stk./Pcs.	3,94
CKS-10261	Klebetab 22 mm, Gr. 4	Glue tab 22 mm, size 4	Stk./Pcs.	3,94
CKS-10262	Klebetab 16 x 32 mm, Gr. 5	Glue tab 16 x 32 mm, size 5	Stk./Pcs.	4,15
CKS-10263	Klebetab 19 x 41 mm, Gr. 6	Glue tab 19 x 41 mm, size 6	Stk./Pcs.	4,15
CKS-320	Würth Klebstoffentferner-Spray (150 ml)	Würth glue remover spray (150 ml)	Stk./Pcs.	38,85
CKS-308	Bühnen Schmelzklebepistole HB 240	Buehnen Gluing gun HB 240	Stk./Pcs.	129,00
CKS-308a	Bühnen Schmelzklebepistole HB 250 (elektr. Temperatur-Regelung)	Buehnen Gluing gun HB 250	Stk./Pcs.	179,00

KUNSTSTOFFREPARATUR PLASTIC REPAIR

Produktinformation Seite 46
Product information page 46

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
HS2009E-N	Hot Stapler Kit	Hot Stapler Kit	Set	298,00
18621N	Reparaturklammer U Form 0,6 mm, 100 Stk.	U-shaped repair pin 0.6 mm, 100 Pcs.	Stk./Pcs.	25,90
18622N	Reparaturklammer U Form 0,8 mm, 100 Stk.	U-shaped repair pin 0.8 mm, 100 Pcs.	Stk./Pcs.	25,90
18623N	Reparaturklammer V Form 0,8 mm, 100 Stk.	V-shaped repair pin for corners, 0.8 mm, 100 Pcs.	Stk./Pcs.	25,90
18624	Reparaturklammer W Form 0,6 mm, 100 Stk.	W-shaped wavy repair pin 0.6 mm, 100 Pcs.	Stk./Pcs.	25,90
18625	Reparaturklammer W Form 0,8 mm, 100 Stk.	W-shaped wavy repair pin 0.8 mm, 100 Pcs.	Stk./Pcs.	25,90
HS2009-T	Klammersortiment, 500 verschiedene Klammern	Pin selection, 500 Pcs., 5 different pins	Stk./Pcs.	99,80
VS-101476	Vornschneider Spezialzange	Diagonal cutter	Stk./Pcs.	16,00
348366	Heißluftgebläse HG 2320 E Kfz-Kunststoffreparatur-Set	Heat Gun HG 2320 E Plastic Repair Set	Set	309,00
007386	Heißluftgebläse HG 2320 E, LCD-Display	Hot air blower HG 2320 E, LCD display	Stk./Pcs.	141,00
070601	Reduzierdüse 9 mm, geschlossen	Reducing nozzle 9 mm, closed	Stk./Pcs.	6,90
076368	KFZ-Reparaturdüse, zweiteilig	Vehicle repair nozzle	Stk./Pcs.	69,00
076467	Schweißdraht multi-ThermoFlex	Multi-thermoFlex welding rod, 20 Pcs.	Stk./Pcs.	29,50
076565	Flexgewebe 150 x 120	Flex mesh 150 x 120	Stk./Pcs.	39,00
076566	Drahtgewebe 150 x 115 PB	Stainless steel wire mesh, 150 x 115 PB, 10 Pcs.	Stk./Pcs.	31,50
076665	Temperaturschutz	Temperature guard	Stk./Pcs.	5,20
560600	KFZ-Reparaturdüse klein, einteilig	Vehicle repair nozzle, small	Stk./Pcs.	39,95
561000	KFZ-Reparaturdüse groß, einteilig	Vehicle repair nozzle, large	Stk./Pcs.	39,95

INDUKTIONSGERÄTE INDUCTION DEVICES

3710	Alu T-Hotbox AOL 230V, mit Koffer	Alu T-Hotbox AOL 230V, with case	Stk./Pcs.	1.857,45
3650	T-Hotbox AOL 230V, mit Koffer	T-Hotbox AOL 230V, with case	Stk./Pcs.	1.365,00
3660	T-Hotbox magic Wand Set 230 V	T-Hotbox magic Wand Set	Stk./Pcs.	2.089,00

SPEZIALGERÄTE SPECIAL EQUIPMENT

600523	D-5120CBK pneum. Schweißpunktfräser-Set	D-5120CBK pneum. Spot weld cutter set	Set	498,00
3.0969	Magnetischer Kanten-Schleifschutz 1 x 55 mm	Magnetic edge protection 1 x 55 mm	Stk./Pcs.	19,50

SCHMELZKLEBPISTOLEN GLUING GUNS

Produktinformation Seite 47
Product information page 47

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CKS-308	Bühnen Schmelzklebepistole HB 240	Buehnen Gluing gun HB 240	Stk./Pcs.	129,00
CKS-308a	Bühnen Schmelzklebepistole HB 250 (elektrische Temperaturregelung)	Buehnen Gluing gun HB 250	Stk./Pcs.	179,00

STEINSCHLAG-REPARATURSYSTEM WINDOW REMOVAL AND GLASS REPAIR

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CG20110	Carbon Verbundglas Reparatursystem	Windshield repair kit	Set	695,00
20130	Steinschlag-Cracker PKW	stone chip cracker	Stk./Pcs.	125,00
20150	Kunststoff-Stand-Lupe	Plastic magnifier	Stk./Pcs.	36,00
20201	Reparatur (Füll-) Harz-Paket (blau) inkl. Injektor	Repair (filling) resin package (blue) incl. injector	Stk./Pcs.	29,90
20208	Finish-Harz-Paket (weiß)	Finish resin package (white)	Stk./Pcs.	29,90
20211	Aushärt-Folien-Rolle	Curing film roll	Stk./Pcs.	34,00
20231	Reinigungs-Mittel-Flasche (100 ml)	Cleaning fluid bottle (100 ml)	Stk./Pcs.	10,00
20251	Adhäsions-Gel-Flasche (100 ml)	Adhesive gel bottle (100 ml)	Stk./Pcs.	10,00
20261	Finish-Politur-Tube (50 ml) mit Polier-Tuch	Finish polish tube (50 ml) with polishing cloth	Stk./Pcs.	20,00
20273	HM-Feinfrässtift	HM fine burr	Stk./Pcs.	27,00
20291	Bügel-Klingen im Spender	Hanger blades	Stk./Pcs.	3,00
20301	Werkzeug-Halter	Tool holder	Stk./Pcs.	162,00
20311	UV-Aushärt-Lampe, 230 V / 4 Watt	UV curing lamp, 230 V / 4 Watt	Stk./Pcs.	89,00
20321	Kontroll-Spiegel	control mirror	Stk./Pcs.	41,00
20331	Kunststoff-Koffer incl. Schaum-Inlett	Plastic case incl. foam ticking	Stk./Pcs.	89,00
20501	Sporset Füll-/Finish-Harz	Economy set filling/finishing resin	Stk./Pcs.	160,00
20271	Hand-Griff für HM-Feinfrässtift	Hand grip for HM fine milling pencil	Stk./Pcs.	20,00

ROLL OUT 2004: SCHEIBEN-DEMONTAGE-SYSTEM

ROLL OUT 2004: PANE DISASSEMBLY SYSTEM

Produktinformation Seite 48
Product information page 48

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
842020	Roll Out 2020 CF - Scheibendemontage System kpl.	Roll Out 2020 CF - Disc Disassembly System cpl.	Set	737,00
R02004	Schneidedemontierungswerkzeug Roll Out 2004	Car window removal system Roll Out 2004	Stk./Pcs.	1.178,70
R01075	Abrollgerät für Roll Out Schneidedraht	Unroll device for cutting wire Ø 42 cm	Stk./Pcs.	219,00
R02575	Roll Out Schneidedraht, 1500 m	Cutting wire, 0.75 x 1500 m	Stk./Pcs.	167,00
R02110	Parabolmeißel	Parabolic chissel Roll Out	Stk./Pcs.	22,80
R02120	Drahteinzieher (Ahle)	Wire insertion needle	Stk./Pcs.	16,30
R02127	Umschaltknarre mit Kugelgriff, 200 mm	Ratchet with ball grip, 200 mm	Stk./Pcs.	65,70
R02174	Interieurschutz, Satz 4-teilig für Roll Out	Interior protection, set of 4 parts for Roll Out	Stk./Pcs.	29,10

XPRESS 800 NIET-SYSTEM

XPRESS 800 RIVETING SYSTEM

Produktinformation Seite 49
Product information page 49

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
700000	X-Press 800 Basis-Set im Koffer	X-Press 800 Basis-Set with case	System	2.882,50
700001	X-Press 800 Standard-Set im Koffer	X-Press 800 Standard-Set with case	System	4.085,20
700002	X-Press 800 Full-Set	X-Press 800 Full-Set	System	6.196,60

SCHWEISSEN UND LÖTEN WELDING AND SOLDERING

Produktinformation Seite 50
Product information page 50

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
CS-241	MIG/MAG Brenner ABIMAG AT155, 3m (mit Stahlseele)	MIG/MAG torch ABIMAG AT155, 3m (with steel core)	Stk./Pcs.	219,00
CS-242	MIG/MAG Brenner ABIMAG AT155, 3m, Teflon-Seele für MIG Löten	MIG/MAG torch ABIMAG AT155, 3m, Teflon core for MIG brazing	Stk./Pcs.	219,00
CS-214	Düsenstock M12 / M6 / 30 LH	Nozzle holder M12 / M6 / 30 LH	Stk./Pcs.	14,95
CS-218	Stromkontaktdüse (kurz) f. Schutzgas, Ø 0,8 mm	Current contact nozzle (short) f. Inert gas, Ø 0.8 mm	Stk./Pcs.	2,90
CS-218-A	Stromkontaktdüse (kurz) f. MIG-Löten, Ø 0,8 mm-A	Current contact nozzle (short) f. MIG brazing, Ø 0.8 mm-A	Stk./Pcs.	2,90
CS-219	Gasdüse, (zylindrisch) für Löten	Gas nozzle, (cylindrical) for soldering	Stk./Pcs.	14,90
CS-220	Gasdüse, lang (konisch) für Schutzgas	Gas nozzle, long (conical) for inert gas	Stk./Pcs.	14,90
CS-232	Teflonseele für MIG-Löt Brenner	Teflon core for MIG soldering torch	Stk./Pcs.	19,90
CS-234	Brennerhals ABIMIG 150 T 45° geb.	Brennerhals ABIMIG 150 T 45° geb.	Stk./Pcs.	45,00
CS-250	Zubehörpaket für Schweißgerät	Accessory set for CARMIG	Stk./Pcs.	750,00
CS-270-n	Schweißhelm Speedglas 9100	Welding helmet Speedglas 9100	Stk./Pcs.	598,00
CS-271	Kabelhalter	Cable holder	Stk./Pcs.	129,00
CS-272	Schweißhandschuhe	Welder's gloves	Stk./Pcs.	19,00
CS-215	Gasdüse, Kupfer, für PP100	Gas nozzle, copper, for PP100	Stk./Pcs.	19,95
CS-217	Gasdüse für PP100	Gas nozzle for PP100	Stk./Pcs.	11,20
CS-213	Gasdüse, kurz (konisch) für Löten	Gas nozzle	Stk./Pcs.	14,90
CS-211	Stromkontaktdüse (kurz) f. PP 100 / 41 mm	Current contact nozzle (short) for PP 100 / 41 mm	Stk./Pcs.	16,90
CS-210	Stromkontaktdüse f. PP100, Ø 1,0 mm / 45 mm	Current contact nozzle f. PP100, Ø 1.0 mm / 45 mm	Stk./Pcs.	16,90
CSD-810	MIG/MAG-Schweißdraht SG 2, Ø 0,8 mm, D 200, 5 kg	MIG/MAG welding wire SG 2, Ø 0,8 mm, D 200, 5 kg	Stk./Pcs.	39,90
CSD-808	CU-Schweißdr. CuSi 3, 0,8 mm, Ø 300 (5 kg)	CU welding rod CuSi 3, 0,8 mm, Ø 300 (5 kg)	Stk./Pcs.	156,00
CSD-802	Alu-Schweißdr. AlSi 5, 0,8 mm, Ø 100 (0,5 kg)	Alu welding wire AlSi5, Ø 0.8 mm, Ø 100 (0.5 kg)	Stk./Pcs.	28,80
CSD-803	Alu-Schweißdr. AlSi 12, 0,8 mm, Ø 100 (0,5 kg)	Alu welding wire AlSi12, Ø 0.8 mm, Ø 100 (0.5 kg)	Stk./Pcs.	28,80
CSD-804	Alu-Schweißdr. AlMg 5, 0,8 mm, Ø 100 (0,5 kg)	Alu welding wire AlMg5, Ø 0.8 mm, Ø 100 (0.5 kg)	Stk./Pcs.	28,80
CS-270-a	Schutzglas außen für Schweißschild Speedglas	Protective glass outside for welding shield Speedglas	Stk./Pcs.	9,90
CS-270-b	Schutzglas innen für Schweißschild Speedglas	Protective glass inside for welding shield Speedglas	Stk./Pcs.	6,90
CS-270-c	Batterie Speedglas 9000 2er Pack	Battery Speedglas 9000 2 pack	Stk./Pcs.	9,90
CS-273	Edelstahldrahtbürste	Stainless steel wire brush	Stk./Pcs.	8,90
CS-275	Druckminderer	Pressure reducer	Stk./Pcs.	79,00

MIRACLE ERSATZTEILE MIRACLE SPARE PARTS

Miracle-Ersatzteilliste Seite 3 - 5
Miracle spare parts list page 3 - 5

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
<i>Ersatzteilliste Seite 3 / Spare parts list page 3</i>				
SMS-7Q	Miracle Inverter-Schweißgerät (Stud Welder)	Stud Welder Inverterschweißgerät	Stk./Pcs.	1998,00
CBR-C1-M	PowerInverter inkl. aller Kabel	PowerInverter incl. all cables	Stk./Pcs.	1998,00
MS-7Q-PCB	PC-Board für SMS-7Q mit Bedienfeld	PC-Board to SMS-7Q	Stk./Pcs.	798,00
MS-E-B34	Lüfter für MS-7 / SMS 7Q	Fan for MS-7 / SMS-7Q	Stk./Pcs.	79,00
MS-E-B98	Transistor	Transistor	Stk./Pcs.	49,00
MS-E-B99	Widerstand	Resistance	Stk./Pcs.	79,00
MS-E-B36	Zugentlastung	Strain relief	Stk./Pcs.	14,90
<i>Ersatzteilliste Seite 4 / Spare parts list page 4</i>				
MME-50	Masseklemme CBR-MK-00 (Alu) mit Massekabel für SMS-7Q (3 m)	Earth clamp CBR-MK-00 (Alu) with cable (3 m)	Stk./Pcs.	298,00
MME-50-1	Masseverlängerung (3 m)	Earth clamp extension MME-00 with cable (3 m)	Stk./Pcs.	313,00
MS-E-B10	Stromkabel für SMS-7Q inkl. CBR Handgriff, Automatik (3,50 m)	Power cable for SMS-7Q incl. CBR handle, automatic (3.50 m)	Stk./Pcs.	298,00
SMS-Q-B10	Stromkabel für SMS-7Q inkl. Miracle Handgriff, Automatik (3,50 m)	Power cable for SMS-7Q incl. Miracle handle, automatic (3.50 m)	Stk./Pcs.	349,00
MS-C3	Strom-Verbindungskabel (2 m)	Miracle connector, single clamp type (2 m)	Stk./Pcs.	189,00
MS-C2	Connector / Stromkabel (2 m)	Miracle connector, double clamp type (2 m)	Stk./Pcs.	209,00
CM-029-14	Verlängerungskabel für CBR-C1 (8 m)	Cable extension for CBR-C1 (8 m)	Stk./Pcs.	139,00
<i>Ersatzteilliste Seite 5 / Spare parts list page 5</i>				
MS-C-Rep	Steckerreparaturset	Plug repair kit	Set	40,00
MS-U-B14	Kohlestift	Carbon stick	Stk./Pcs.	13,50
MS-U-B12	Stauchelektrode	Point shrinking tip	Stk./Pcs.	23,00
MS-U-B10	Bitthalteelektrode schmal	Washer welding tip (narrow) for Power-Bits	Stk./Pcs.	38,90
MS-U-B22	Stauchelektrode flach	Point shrinking tip (flat)	Stk./Pcs.	29,90
CMA-120	Zughaken für Easy-Puller, drehbar, inkl. Adapter	Pull-hook for Easy-Puller rotatable with adapter (1 claw)	Stk./Pcs.	79,00
M-01	Miracle Schweißspitze	Special bit welding tip	Stk./Pcs.	39,00
CM-030	Anschraubmasse mit Flexband	Flex ground extension	Stk./Pcs.	98,00
MS-E-B10-1	Handgriff SMS-7Q, Multitool Automatik inkl. C-21, C1-04-2, M2-R-37	handle, automatic for SMS-7Q incl. C21, C1-04-2, M2-R-37	Stk./Pcs.	169,00
M2-R-37	Fixierschraube	Fixing screw	Stk./Pcs.	3,90
C1-21	Klemmhülse	Plug connection	Stk./Pcs.	14,90

MIRACLE ERSATZTEILE
MIRACLE SPARE PARTS

 Miracle-Ersatzteilliste Seite 5 – 9
 Miracle spare parts list page 5 – 9

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
C1-04-2	Zugentlastung	Strain relief	Stk./Pcs.	9,90
CBR-U-B16	Einziehelektrode Aluminium für Aluminiumbleche, ø 10 mm x 72 mm	Shrinking tip aluminium, ø 10 mm x 72 mm	Stk./Pcs.	28,50
CBR-U-B17	Einziehelektrode Edelstahl für Aluminiumbleche, ø 10 mm x 72 mm	Shrinking tip stainless steel, ø 10 mm x 72 mm	Stk./Pcs.	28,50
<i>Ersatzteilliste Seite 6 / Spare parts list page 6</i>				
MB-2	Bits, gerade 600 g / 100 Stk.	Steel Bits, straight (100 Pcs.)	Stk./Pcs.	69,00
MB-3	Bits, gedreht, 600 g / 100 Stk.	Steel Bits, rooted (100 Pcs.)	Stk./Pcs.	79,00
MB-4	Power-Bits, gedreht 1,5 mm (100 Stück)	Power-Bits, twisted, 1,5 mm (100 Pcs.)	Stk./Pcs.	89,00
MB-5	Power-Bits, gerade 1,5 mm (100 Stück)	Power-Bits, straight, 1,5 mm (100 Pcs.)	Stk./Pcs.	79,00
<i>Ersatzteilliste Seite 7 / Spare parts list page 7</i>				
CM-024	BitCutter	BitCutter	Stk./Pcs.	939,00
ZH-16	Griff komplett Easy-Puller & Zuggerät	Handle complete Easy-Puller & pull hammer	Stk./Pcs.	88,00
<i>Ersatzteilliste Seite 8 / Spare parts list page 8</i>				
CBR-MK-00	Masseklemme	Ground clamp	Stk./Pcs.	249,00
MK-02a	Oberer Griff, Aluminium	Top handle	Stk./Pcs.	108,00
MK-07	Führung Hauptfeder	Guide main spring	Stk./Pcs.	19,00
MK-09	Madenschraube f. Stromkabel	Screw for power cable	Stk./Pcs.	5,00
MK-10	Klemmhülse	Clamping sleeve	Stk./Pcs.	4,90
MK-13	Schrumpfschlauch, 10 cm	Shrink tube	Stk./Pcs.	7,00
MK-06	Hauptfeder	Main spring	Stk./Pcs.	29,00
MK-01a	Grundkörper, Aluminium	Main body	Stk./Pcs.	119,00
LT-04	Feder	Spring	Stk./Pcs.	10,00
MK-03	Halterung Schweißspitze	Holder welding tip	Stk./Pcs.	29,00
MK-11	Messingring	Brass ring	Stk./Pcs.	29,50
MK-08	Schweißspitze Masseklemme M6	Welding tip CBR earth clamp	Stk./Pcs.	19,00
MK-12	Schraube M3 (8 mm) für Messingring	Screw M3 for brass ring	Stk./Pcs.	1,90
MK-04	Führung Schweißspitze	Guide welding tip	Stk./Pcs.	19,00
<i>Ersatzteilliste Seite 9 / Spare parts list page 9</i>				
MME-00	Masseklemme (Messing)	Ground terminal (brass)	Stk./Pcs.	198,00
MME-B-01	Grundkörper	Main body	Stk./Pcs.	59,00
MME-B-03	Oberer Griffanteil für Masseklemme	Lever	Stk./Pcs.	59,00
MME-B-04	Plastikführung für Schweißspitze	Bit guide	Stk./Pcs.	16,00

MIRACLE ERSATZTEILE
MIRACLE SPARE PARTS

 Miracle-Ersatzteilliste Seite 9 – 11
 Miracle spare parts list page 9 – 11

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
MME-B-05	Schweißspitzenhalter	Bit holder	Stk./Pcs.	35,00
MME-B-06	Feder für Schweißspitze	Bit spring	Stk./Pcs.	13,00
MME-B-07	Hauptfeder	Main spring	Stk./Pcs.	16,00
MME-B-08	Federführung	Spring cap	Stk./Pcs.	10,00
MME-B-09	Schweißspitze für MME-00 Masseklemme	Welding bit	Stk./Pcs.	19,00
MME-B-10	Verbindungsbolzen	Connecting Shaft	Stk./Pcs.	4,70
MME-B-11	E-Ring 4 mm, Sicherungsscheibe	E-ring 4 mm, lock washer	Stk./Pcs.	0,80
MME-B-12	Klemmhülse	Clamping sleeve	Stk./Pcs.	3,70
MA-1-5	Madenschraube	Grub screw	Stk./Pcs.	4,90
<i>Ersatzteilliste Seite 10 / Spare parts list page 10</i>				
MS-175	Strong-Puller	Strong-Puller	Stk./Pcs.	2250,00
MS-S-3	Doppelfuß für Strong-Puller, komplett	Double foot for Strong-Puller, complete	Stk./Pcs.	389,00
MS-S-2	Einzelfuß für Strong-Puller, komplett	Single foot for Strong-Puller, complete	Stk./Pcs.	289,00
AP-01-00	Strong-Puller Körper	Frame Strong-Puller	Stk./Pcs.	439,00
AP-10-01	Gewindestange für Strong-Puller (450 mm)	Thread rod for Strong-Puller (450mm)	Stk./Pcs.	89,00
ST-03	Fassung für zughaken	Socket for pull hook	Stk./Pcs.	37,50
CMA-121-2	2er Zughaken	2s draw hook	Stk./Pcs.	49,80
AP-02-01	Druckarm für Strong-Puller	Pressure arm for Strong-Puller	Stk./Pcs.	129,00
AP-05-00	Arm / Verbindungsstück	Arm / connector	Stk./Pcs.	29,00
AP-06-00	Gewindestück für Strong-Puller	Center nut	Stk./Pcs.	69,00
AP-15-00	Knopf für Strong-Puller	Button for Strong-Puller	Stk./Pcs.	19,90
AP-30-01	Sechskantschraube (8 mm)	Hexagon head screw (8 mm)	Stk./Pcs.	1,90
AP-30-03	Unterlegscheibe (8 mm)	Washer (8 mm)	Stk./Pcs.	0,10
AP-30-02	Hutmutter (8 mm)	Cap nut (8 mm)	Stk./Pcs.	2,90
<i>Ersatzteilliste Seite 11 / Spare parts list page 11</i>				
AP-04-00	Fußkörper doppelt (für Strong-Puller)	Double foot body for strong puller	Stk./Pcs.	139,00
AP-09-00	Abstützplatte	Corner foot board	Stk./Pcs.	69,00
AP-12-00	Gummi für doppelte Stützfüße	Rubber for double foot	Stk./Pcs.	19,00
AP-08-00	Verbindungsstück	Connector	Stk./Pcs.	29,00
AP-30-05	Flügelschraube (8mm) Line-Puller	Wingscrew 8mm Line-Puller	Stk./Pcs.	3,90
AP-14-00	Feder für geteilte Stützfüße Gr. S	Tension spring S	Stk./Pcs.	6,90
AP-30-04	Schraube M3 mit Unterlegscheibe	Bolt with washer 3mm	Stk./Pcs.	0,10
AP-13-00	Schelle für geteilte Stützfüße	Clamp for split support feet	Stk./Pcs.	4,90
AP-30-06	Schraube M8 x 30	M8 x 30 screw	Stk./Pcs.	6,60
AP-30-09	Unterlegscheibe (8 mm)	Washer (8 mm)	Stk./Pcs.	0,10

MIRACLE ERSATZTEILE
MIRACLE SPARE PARTS

 Miracle-Ersatzteilliste Seite 11 – 13
 Miracle spare parts list page 11 – 13

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
AP-30-08	Hutmutter (8 mm)	Cap nut (8 mm)	Stk./Pcs.	3,80
MS-S-3	Doppelfuß für Strong-Puller, komplett	Double foot for Strong-Puller, complete	Stk./Pcs.	389,00

Ersatzteilliste Seite 12 / Spare parts list page 12

AP-03-00S	Fußkörper	Foot body	Stk./Pcs.	119,00
AP-07-00	Fußplatte	Foot plate	Stk./Pcs.	79,00
AP-17-00	Gummi für Stützfüße	Rubber	Stk./Pcs.	29,00
AP-30-05	Flügelschraube (8mm) Line-Puller	Wingscrew 8mm	Stk./Pcs.	3,90
LP-21-00	Feder	Spring	Stk./Pcs.	9,90
AP-30-07	Schraube M8 x 35	M8 x 35 screw	Stk./Pcs.	6,60
AP-30-03	Unterlegscheibe (10 mm)	Washer 10 mm	Stk./Pcs.	0,10
AP-30-08	Hutmutter	Cap nut	Stk./Pcs.	3,80
MS-S-2	Einzelfuß für Strong-Puller	Single foot for Strong-Puller	Stk./Pcs.	289,00
SP-A1	Abstufung Strong-Puller 9 cm	Gradation Strong-Puller 9 cm	Stk./Pcs.	185,00
SP-A2	Abstufung Strong-Puller 18 cm	Gradation Strong-Puller 18 cm	Stk./Pcs.	215,00
SP-V1	Verlängerung Strong-Puller	Extension Strong-Puller	Stk./Pcs.	315,00
SPE-01	Erweiterungsset Strong-Puller	Extension set Strong-Puller	Stk./Pcs.	698,00

Ersatzteilliste Seite 13 / Spare parts list page 13

MS-38L	Line-Puller 1250 mm	Line-Puller 1250 mm	Stk./Pcs.	1698,00
MS-L-3	Line-Puller Abstützfuß einzeln quadr. Komplet	Line-Puller single foot complete	Stk./Pcs.	289,00
MS-L-4	Doppelfuß komplett Line-Puller	Line-Puller double foot complete	Stk./Pcs.	389,00
MS-L-1	Line-Puller Rahmen 1250 mm	Line-Puller frame 1250 mm	Stk./Pcs.	598,00
M3-06-00	Zwischenstück Line-Puller	Intermediate piece Line puller	Stk./Pcs.	45,00
AP-30-01	Sechskantschraube (8 mm)	Hexagon head screw 8 mm	Stk./Pcs.	1,90
AP-30-03	Unterlegscheibe (8 mm)	Washer 8 mm	Stk./Pcs.	0,10
R-02	Mutter M8	Nut M8	Stk./Pcs.	1,98

MS-38L2	Line-Puller 1600mm	Line-Puller 1600 mm	Stk./Pcs.	2498,00
MS-L-3	Line-Puller Abstützfuß einzeln quadr. Komplet	Line-Puller single foot complete	Stk./Pcs.	289,00
MS-L-4	Doppelfuß komplett Line-Puller	Line-Puller double foot complete	Stk./Pcs.	389,00
MS-L-2	Line-Puller Rahmen komplett 1600 mm	Line-Puller frame 1600 mm	Stk./Pcs.	689,00
M3-06-00	Zwischenstück Line-Puller	Intermediate piece Line puller	Stk./Pcs.	45,00
AP-30-01	Sechskantschraube (8 mm)	Hexagon head screw 8 mm	Stk./Pcs.	1,90
AP-30-03	Unterlegscheibe (8 mm)	Washer 8 mm	Stk./Pcs.	0,10

MIRACLE ERSATZTEILE
MIRACLE SPARE PARTS

 Miracle-Ersatzteilliste Seite 13 – 15
 Miracle spare parts list page 13 – 15

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
R-02	Mutter M8	Nut M8	Stk./Pcs.	1,98

Ersatzteilliste Seite 14 / Spare parts list page 14

M3-08-00	Griffstück für Line-Puller	Handle for Line-Puller	Stk./Pcs.	98,00
M3-01-00	Rahmen	Frame	Stk./Pcs.	119,00
ST-03	Fassung für Zughaken	Socket for draw hook	Stk./Pcs.	37,50
M3-09-00	Spindel für Line-Puller (500 mm)	Spindle for Line-Puller (500 mm)	Stk./Pcs.	89,00
CMA-121-2	Zughaken einfach	Draw hook simple	Stk./Pcs.	49,80
AP-05-00	Arm / Verbindungsstück	Arm / connector	Stk./Pcs.	29,00
AP-06-00	Gewindestück für Line-Puller	Threaded piece for Line-Puller	Stk./Pcs.	69,00
AP-15-00	Knopf für Strong- oder Line-Puller	Spacer washer	Stk./Pcs.	19,90
AP-30-11	Distanzscheibe	Spacer washer	Stk./Pcs.	1,90
AP-15-02	Mutter (10 mm)	Nut (10 mm)	Stk./Pcs.	0,80
AP-30-01	Sechskantschraube (8mm)	Washer (8mm)	Stk./Pcs.	1,90
AP-30-03	Unterlegscheibe (8mm)	Locknut (8mm)	Stk./Pcs.	0,10
AP-30-02	Hutmutter (8mm)	Cap nut (8mm)	Stk./Pcs.	2,90
AP-30-05	Flügelschraube (8mm) Line-Puller	Bracket	Stk./Pcs.	3,90
M3-12-00	Klammer	Screw with washer	Stk./Pcs.	4,90
N-04-05	Schraube mit Scheibe	Plastic plug	Stk./Pcs.	3,90
M3-15-00	Kunststoffstopfen	Holder	Stk./Pcs.	5,80
M3-10-00	Halter	Spring for measuring device	Stk./Pcs.	12,60
M3-13-00	Line-Puller Feder für Messeinrichtung	Line-Puller spring for measuring device	Stk./Pcs.	4,90
M3-14-00	Line-Puller Kunststoffspitze für Messeinrichtung	Line-Puller plastic tip for measuring device	Stk./Pcs.	14,50

Ersatzteilliste Seite 15 / Spare parts list page 15

M3-02-01	Fußkörper für Line-Puller, kurz (neu)	Flat foot short body	Stk./Pcs.	148,00
AP-07-00	Abstützplatte für Line- oder StrongPuller Fuß, einzeln (neu)	Flat foot board	Stk./Pcs.	79,00
AP-17-00	Gummi für Stützfüße	Rubber for foot	Stk./Pcs.	29,00
AP-30-05	Flügelschraube (8mm) Line-Puller	Wingscrew 8mm	Stk./Pcs.	3,90
LP-21-00	Feder	Spring	Stk./Pcs.	6,90
AP-30-07	Schraube M8 x 35	M8 x 35 screw	Stk./Pcs.	6,60
AP-30-03	Unterlegscheibe (8mm)	Washer 8mm	Stk./Pcs.	0,10
AP-30-08	Hutmutter	Cap nut	Stk./Pcs.	3,80
M3-17-00	Sicherungsschnur	Safety cord	Stk./Pcs.	8,60
M3-16-02	Metallbügel für Sicherungsschnur	Metal bracket for safety cord	Stk./Pcs.	18,90

MIRACLE ERSATZTEILE
MIRACLE SPARE PARTS

 Miracle-Ersatzteilliste Seite 15 – 18
 Miracle spare parts list page 15 – 18

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
M3-16-01	Saugnapf	Suction cup	Stk./Pcs.	16,50
MS-L-3	Line-Puller Abstützfuß einzeln quadr. Komplett	Line-Puller single foot complete	Stk./Pcs.	289,00
<i>Ersatzteilliste Seite 16 / Spare parts list page 16</i>				
M3-03-00	Fußkörper doppelter Abstützfuß für Line-Puller	Footbody for double foot	Stk./Pcs.	179,00
AP-09-00	Abstützplatte	Corner foot board	Stk./Pcs.	69,00
AP-12-00	Gummi für doppelte Stützfüße	Rubber for double foot	Stk./Pcs.	19,00
AP-08-00	Verbindungsteil	Connecting part	Stk./Pcs.	29,00
AP-30-05	Flügelschraube (8mm) Line-Puller	Wingscrew 8mm	Stk./Pcs.	3,90
AP-14-00	Feder für geteilte Stützfüße Gr. S	Tension spring S	Stk./Pcs.	3,90
AP-30-04	Schraube M3 mit Unterlegscheibe	M3 screw with washer	Stk./Pcs.	0,10
AP-13-00	Schelle für geteilte Stützfüße	Clamp for split support feet	Stk./Pcs.	4,90
AP-30-06	Schraube M8 x 30	Screw M8 x 30	Stk./Pcs.	6,60
AP-30-09	Unterlegscheibe (8 mm)	Washer (8 mm)	Stk./Pcs.	0,10
AP-30-08	Hutmutter	Cap nut	Stk./Pcs.	3,80
M3-17-00	Sicherungsschnur	Safety cord	Stk./Pcs.	8,60
M3-16-02	Metallbügel für Sicherungsschnur	Metal bracket for safety cord	Stk./Pcs.	18,90
M3-16-01	Saugnapf	Suction cup	Stk./Pcs.	16,50
MS-L-4	Doppelfuß komplett Line-Puller	Line-Puller double foot complete	Stk./Pcs.	389,00

Ersatzteilliste Seite 17 / Spare parts list page 17

MS-13R	Lever-Puller	Lever-Puller	Stk./Pcs.	898,00
MS-R-2	Gerader Fuß für Lever-Puller	Flat foot complete for Lever-Puller	Stk./Pcs.	219,00
MS-R-3	Doppelter Fuß für Lever-Puller	Corner foot complete for Lever-Puller	Stk./Pcs.	289,00
LP-17-01	Hebel für Lever-Puller	Lever for Lever-Puller	Stk./Pcs.	149,00
MS-R-1	Gleitrahmen komplett	Sliding frame complete	Stk./Pcs.	179,00
LP-04-00	Gleitrahmen	Sliding frame	Stk./Pcs.	98,00
LV-11	Aufnahmestück	Shooting piece	Stk./Pcs.	39,00
CMA-121-2	2er Zughaken	2s draw hook	Stk./Pcs.	49,80
AP-30-05	Flügelschraube (8 mm) Line-Puller	Wingscrew 8mm	Stk./Pcs.	6,90
AP-30-07	Schraube M8 x 35	M8 x 35 screw	Stk./Pcs.	6,60
AP-30-09	Unterlegscheibe (8 mm)	Washer (8 mm)	Stk./Pcs.	0,10
AP-30-08	Hutmutter	Cap nut	Stk./Pcs.	3,80

Ersatzteilliste Seite 18 / Spare parts list page 18

LP-02-00	Fußkörper, einfach, für Lever-Puller	Foot body, single, for Lever-Puller	Stk./Pcs.	98,00
----------	--------------------------------------	-------------------------------------	-----------	-------

MIRACLE ERSATZTEILE
MIRACLE SPARE PARTS

 Miracle-Ersatzteilliste Seite 18 – 20
 Miracle spare parts list page 18 – 20

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
AP-07-005	Abstützplatte für Line- oder Strong-Puller Fuß, einzeln (neu)	Flat foot board	Stk./Pcs.	79,00
AP-17-00	Gummi für Stützfüße	Rubber for foot	Stk./Pcs.	29,00
AP-30-08	Hutmutter	Cap nut	Stk./Pcs.	3,80
AP-30-09	Unterlegscheibe (8 mm)	Washer (8 mm)	Stk./Pcs.	0,10
LP-21-00	Feder	Spring	Stk./Pcs.	9,90
AP-30-07	Schraube M8 x 35	M8 x 35 screw	Stk./Pcs.	6,60
AP-30-05	Flügelschraube (8mm) Line-Puller	Wingscrew 8mm	Stk./Pcs.	3,90
MS-R-2	Gerader Fuß für Lever-Puller	Flat foot complete for Lever-Puller	Stk./Pcs.	219,00

Ersatzteilliste Seite 19 / Spare parts list page 19

AP-03-00	Fußkörper für Lever-Puller, gerade	Foot body for Lever-Puller, straight	Stk./Pcs.	98,00
AP-09-00	Abstützplatte	Corner foot board	Stk./Pcs.	69,00
AP-12-00	Gummi für doppelte Stützfüße	Rubber for double foot	Stk./Pcs.	19,00
AP-08-00	Verbindungsteil	Connecting part	Stk./Pcs.	29,00
AP-30-05	Flügelschraube (8mm) Line-Puller	Wingscrew 8mm	Stk./Pcs.	3,90
AP-14-00	Feder für geteilte Stützfüße Gr. S	Tension spring S	Stk./Pcs.	6,90
AP-30-04	Schraube M3 mit Unterlegscheibe	Bolt with washer 3mm	Stk./Pcs.	0,10
AP-13-00	Schelle für geteilte Stützfüße	Hinge holder	Stk./Pcs.	4,90
AP-30-06	Schraube M8 x 30	Screw M8 x 30	Stk./Pcs.	6,60
AP-30-09	Unterlegscheibe (8 mm)	Washer (8 mm)	Stk./Pcs.	0,10
AP-30-08	Hutmutter	Cap nut	Stk./Pcs.	3,80
MS-R-3	Doppelter Fuß für Lever-Puller	Corner foot complete for Lever-Puller	Stk./Pcs.	289,00

Ersatzteilliste Seite 20 / Spare parts list page 20

MS-10Z	Easy-Puller I	Easy-Puller I	Stk./Pcs.	2798,00
M-01	Miracle Schweißspitze	Special bit welding tip	Stk./Pcs.	39,00
R-02	Mutter M8	Nut M8	Stk./Pcs.	1,98
M-03	Madenschraube	Grub screw	Stk./Pcs.	6,90
R-04	Schraube, Unterlegscheibe, Mutter	Screw, washer, nut	Stk./Pcs.	6,80
C-05	unterer Handgriff Easy-Puller I	Lower handle Easy-Puller I	Stk./Pcs.	198,00
M-06	Gewindestück für Easy-Puller	Threaded piece for Easy-Puller	Stk./Pcs.	49,00
R-07	Spindelfeder für Easy-Puller I	Spindle spring for Easy-Puller I	Stk./Pcs.	17,90
M-08	Spindel - Easy-Puller I (28cm, 12mm Durchmesser	Center shaft Easy-Puller I (28cm,	Stk./Pcs.	79,00
M-09	Feststellschraube Easy-Puller I	Easy-Puller I locking screw	Stk./Pcs.	29,80
R-10	Handgriff-Feder für Easy-Puller I	Handle spring for Easy-Puller I	Stk./Pcs.	11,20

MIRACLE ERSATZTEILE
MIRACLE SPARE PARTS

 Miracle-Ersatzteilliste Seite 20 – 22
 Miracle spare parts list page 20 – 22

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
C-11	Verbindungsplatte Easy-Puller I	Connecting plate Easy-Puller I	Stk./Pcs.	69,00
C-12	Oberer Handgriff Easy-Puller I	Upper handle Easy-Puller I	Stk./Pcs.	398,00
ZH-16	Griff komplett Easy-Puller & Zugerät	Handle complete Easy-Puller & pull hammer	Stk./Pcs.	88,00
C-13	Griff komplett Easy-Puller	Handle complete Easy-Puller	Stk./Pcs.	139,00
C-14	Gegenschraube	Stopper bolt	Stk./Pcs.	32,00
MS-23-01	Easy-Puller Körper, komplett	Easy-Puller body, complete	Stk./Pcs.	1498,00
<i>Ersatzteilliste Seite 21 / Spare parts list page 21</i>				
C-22	Quadratischer Aufsatz für Easy-Puller I (small)	Easy-Puller I Square frame, small	Stk./Pcs.	142,00
R-23	Aufsetz gummi für Easy-Puller I Größe S	Rubber pad for C-22	Stk./Pcs.	19,00
C-24	Quadratischer Aufsatz für Easy-Puller I (middle)	Easy-Puller I Square frame, middle	Stk./Pcs.	154,00
R-25	Aufsetz gummi für Easy-Puller I	Rubber pad for C-24	Stk./Pcs.	24,00
C-26	Quadratischer Aufsatz für Easy-Puller I (large)	Easy-Puller I Square frame, large	Stk./Pcs.	179,00
R-27	Aufsetz gummi für Easy-Puller I Größe L	Rubber pad for C-26	Stk./Pcs.	29,00
C-28	Easy-Puller I -Aufsatz rund, Gr. S	Easy-Puller I circle frame, small	Stk./Pcs.	129,00
R-29	Aufsetz gummi für Easy-Puller I	Rubber pad for C-28	Stk./Pcs.	19,00
C-30	Easy-Puller I -Aufsatz rund, Gr. M	Easy-Puller I circle frame, middle	Stk./Pcs.	144,00
R-31	Gummiaufsatz für Easy Puller Stützfuß rund Größe M.	Rubber pad for C-30	Stk./Pcs.	24,00
C-32	Easy-Puller I -Aufsatz rund, Gr. L	Easy-Puller I circle frame, large	Stk./Pcs.	169,00
R-33	Aufsetz gummi für runden Aufsatz (Gr. L)	Rubber pad for C-32	Stk./Pcs.	29,00
C-34	Gerader Fuß für Easy-Puller I	Straight foot	Stk./Pcs.	58,00
R-35	Aufsetz gummi für geraden Fuß (Easy-Puller I)	Rubber pad for C-34	Stk./Pcs.	19,00
R-36	Flügelschraube für Easy-Puller-Aufsätze	Wing screw for Easy Puller attachments	Stk./Pcs.	2,98

Ersatzteilliste Seite 22 / Spare parts list page 22

MS-Z-C	Easy-Puller II	Easy Puller II	Stk./Pcs.	798,00
M2-C-13	Handgriff EasyPuller	Handle EasyPuller	Stk./Pcs.	139,00
MZ-B-2	Handhebel II EasyPuller II	Handle II EasyPuller II	Stk./Pcs.	149,00
MZ-B-3C	Haupthandhebel rund L	Main hand lever round L	Stk./Pcs.	298,00
MZ-B-4C	Gummi Pad rund L	Rubber pad round L	Stk./Pcs.	29,00
MZ-B-5	Justierschraube	Adjustment screw	Stk./Pcs.	14,00
M2-R-10	Feder A	Spring A	Stk./Pcs.	14,90

MIRACLE ERSATZTEILE
MIRACLE SPARE PARTS

 Miracle-Ersatzteilliste Seite 22 – 24
 Miracle spare parts list page 22 – 24

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
M-01	Anschweiß-Bit	Weld-on bit	Stk./Pcs.	39,00
MZ-B-8	Mutter 12 mm	Nut 12 mm	Stk./Pcs.	2,90
MZ-B-9	Feder B	Spring B	Stk./Pcs.	17,90
MZ-B-10	Feder Scheibe S	Spring Washer S	Stk./Pcs.	1,00
MZ-B-11	Hauptspindel Easypuller II	Main spindle Easypuller II	Stk./Pcs.	69,00
MZ-B-12	Schraube Hauptspindel	Screw Main spindle	Stk./Pcs.	19,00
MZ-B-13	Schraube 14 mm	Screw 14 mm	Stk./Pcs.	1,90
MZ-B-14	E-Ring	E-ring	Stk./Pcs.	0,90
MZ-B-15	Haltebolzen	Retaining bolt	Stk./Pcs.	4,90
M2-R-02	Mutter 12 mm	Nut 12 mm	Stk./Pcs.	2,90

Ersatzteilliste Seite 23 / Spare parts list page 23

MS-Z-D	Easy-Puller II	Easy Puller II	Stk./Pcs.	798,00
M2-C-13	Handgriff EasyPuller	Handle EasyPuller	Stk./Pcs.	139,00
MZ-B-2	Handhebel II EasyPuller II	Handle II EasyPuller II	Stk./Pcs.	149,00
MZ-B-3D	Haupthandhebel rund L	Main hand lever round L	Stk./Pcs.	298,00
MZ-B-4D	Gummi Pad rund L	Rubber pad round L	Stk./Pcs.	29,00
MZ-B-5	Justierschraube	Adjustment screw	Stk./Pcs.	14,00
M2-R-10	Feder A	Spring A	Stk./Pcs.	14,90
M-01	Anschweiß-Bit	Weld-on bit	Stk./Pcs.	39,00
MZ-B-8	Mutter 12 mm	Nut 12 mm	Stk./Pcs.	2,90
MZ-B-9	Feder B	Spring B	Stk./Pcs.	17,90
MZ-B-10	Feder Scheibe S	Spring Washer S	Stk./Pcs.	1,00
MZ-B-11	Hauptspindel Easypuller II	Main spindle Easypuller II	Stk./Pcs.	69,00
MZ-B-12	Schraube Hauptspindel	Screw Main spindle	Stk./Pcs.	19,00
MZ-B-13	Schraube 14 mm	Screw 14 mm	Stk./Pcs.	1,90
MZ-B-14	E-Ring	E-ring	Stk./Pcs.	0,90
MZ-B-15	Haltebolzen	Retaining bolt	Stk./Pcs.	4,90
M2-R-02	Mutter 12 mm	Nut 12 mm	Stk./Pcs.	2,90

Ersatzteilliste Seite 24 / Spare parts list page 24

MS-Z-E	Easy-Puller II	Easy Puller II	Stk./Pcs.	798,00
M2-C-13	Handgriff EasyPuller	Handle EasyPuller	Stk./Pcs.	139,00
MZ-B-2	Handhebel II EasyPuller II	Handle II EasyPuller II	Stk./Pcs.	149,00
MZ-B-3E	Haupthandhebel rund L	Main hand lever round L	Stk./Pcs.	298,00
MZ-B-4E	Gummi Pad rund L	Rubber pad round L	Stk./Pcs.	29,00
MZ-B-5	Justierschraube	Adjustment screw	Stk./Pcs.	14,00

MIRACLE ERSATZTEILE
MIRACLE SPARE PARTS

Miracle-Ersatzteilliste Seite 24 – 27
 Miracle spare parts list page 24 – 27

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
M2-R-10	Feder A	Spring A	Stk./Pcs.	14,90
M-01	Anschweiß-Bit	Weld-on bit	Stk./Pcs.	39,00
MZ-B-8	Mutter 12mm	Nut 12 mm	Stk./Pcs.	2,90
MZ-B-9	Feder B	Spring B	Stk./Pcs.	17,90
MZ-B-10	Feder Scheibe S	Spring Washer S	Stk./Pcs.	1,00
MZ-B-11	Hauptspindel Easypuller II	Main spindle Easypuller II	Stk./Pcs.	69,00
MZ-B-12	Schraube Hauptspindel	Screw Main spindle	Stk./Pcs.	19,00
MZ-B-13	Schraube 14mm	Screw 14 mm	Stk./Pcs.	1,90
MZ-B-14	E-Ring	E-ring	Stk./Pcs.	0,90
MZ-B-15	Haltebolzen	Retaining bolt	Stk./Pcs.	4,90
M2-R-02	Mutter 12mm	Nut 12 mm	Stk./Pcs.	2,90

Ersatzteilliste Seite 25 / Spare parts list page 25

ONA-01-C	Hand Zughammer	Hand pet	Stk./Pcs.	179,00
MS-P-B01	Griff komplett	Handle complete	Stk./Pcs.	139,00
ZH-16	Griff komplett Easy-Puller & Zuggerät	Handle complete Easy-Puller & pull hammer	Stk./Pcs.	88,00
MS-P-B08	Federscheibe 12mm	Spring washer 12 mm	Stk./Pcs.	1,50
MS-P-B07	Mutter 12mm	Nut 12 mm	Stk./Pcs.	2,10
MS-P-B02	Spindel für ONA-01 (100mm)	Spindle for ONA-01	Stk./Pcs.	41,00
M-01	Miracle Schweißspitze	Special bit welding tip	Stk./Pcs.	39,00

Ersatzteilliste Seite 26 / Spare parts list page 26

ONA-02-C	Zughammer S 730g, Spindel 210mm	Small Pet, 730g, Shaft 210mm	Stk./Pcs.	229,00
MS-P-B01	Griff komplett	Handle complete	Stk./Pcs.	139,00
ZH-16	Griff komplett Easy-Puller & Zuggerät	Handle complete Easy-Puller & pull hammer	Stk./Pcs.	88,00
MS-P-B08	Federscheibe 12mm	Spring washer 12mm	Stk./Pcs.	1,50
MS-P-B06	Stopper	Stopper bolt	Stk./Pcs.	12,00
MS-P-B03	Spindel für ONA-02 (210 mm)	Spindle for ONA-02 (210 mm)	Stk./Pcs.	46,00
MS-P-B09	Gewicht für ONA-02, 730 g	Weight for ONA-02, 730 g	Stk./Pcs.	49,00
MS-P-B07	Mutter 12mm	Nut 12 mm	Stk./Pcs.	2,10
M-01	Miracle Schweißspitze	Special bit welding tip	Stk./Pcs.	39,00

Ersatzteilliste Seite 27 / Spare parts list page 27

ONA-03-C	Zughammer M, 1.330g, Spindel 320mm	Middle Pet, 1.330 g, Shaft 320 mm	Stk./Pcs.	249,00
MS-P-B01	Griff komplett	Handle complete	Stk./Pcs.	139,00

MIRACLE ERSATZTEILE
MIRACLE SPARE PARTS

Miracle-Ersatzteilliste Seite 27
 Miracle spare parts list page 27

Artikelnummer Item no.	Bezeichnung	Description	Einheit Unit	VK € Price €
ZH-16	Griff komplette Easy-Puller & Zuggerät	Handle complete Easy-Puller & pull hammer	Stk./Pcs.	88,00
MS-P-B08	Federscheibe 12mm	Spring washer 12 mm	Stk./Pcs.	1,50
MS-P-B06	Stopper	Stopper bolt	Stk./Pcs.	12,00
MS-P-B04	Spindel für ONA-03 (320 mm)	Spindle for ONA-03 (320 mm)	Stk./Pcs.	53,00
MS-P-B11	Gewicht für ONA-03	Weight for ONA-03	Stk./Pcs.	69,00
MS-P-B07	Mutter 12mm	Nut 12 mm	Stk./Pcs.	2,10
M-01	Miracle Schweißspitze	Special bit welding tip	Stk./Pcs.	39,00

Stand 14.02.2023. Mit dem Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle vorherigen Preislisten ihre Gültigkeit.
Wir behalten uns Schreibfehler, Irrtümer und Änderungen vor.

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.
Die Lieferung erfolgt unter verlängertem Eigentumsvorbehalt laut unseren Lieferungs-, Garantie- und Zahlungsbedingungen.
Abweichende Regelungen von unsern AGB gelten nur, wenn diese von uns schriftlich bestätigt werden. Sollten Ihnen unsere
AGBs nicht vorliegen, erhalten Sie diese auf Anfrage oder auch online unter www.carbon.ag.

Alle Preise in Euro zuzüglich MwSt., ab Lager Eigeltingen.



CARBON GmbH

Haldenhöfe 3
D-78253 Eigeltingen-Heudorf

Tel. +49 7465 466
Fax +49 7465 2217
Mail info@carbon.ag

www.carbon.ag



fb.com/carbongmbh



youtube.com/miraclesystem



linkedin.com/company/carbongmbh



instagram.com/carbon.gmbh



© 2022 CARBON GmbH. Alle Rechte vorbehalten. Keine Vervielfältigung, Reproduktion, auch auszugsweise, ohne vorherige schriftliche Genehmigung der CARBON GmbH. Gestaltet: CARBON, miracle Europe sowie CBR System sind eingetragene Warenzeichen der CARBON GmbH. Alle anderen Marken sind Eigentum der jeweiligen Eigentümer und Hersteller.
Stand: 14.02.2023